

## HARCOLNAK AZ ERŐMŰÉRT

## A közgyűlés levelét megírta...

Rendkívüli közgyűlést tartottak csütörtökön a városházán, melyen a grémium arról döntött, hogy felterjesztést küldenek Gyurcsány Ferenc miniszterelnöknek, melyben arra kéri, tegyen valamit az MVM jogserítő magatartása ellen.

■ HORVÁTH IMRE

Mint arról korábban beszámoltunk, a Magyar Villamos Művek értékesíteni szeretné a miskolci kombinált ciklusú erőművet működtető MIFÜ Kft.-ben lévő több mint 99 százalékos üzletrészt. Noha erre elővásárlási joga lenne Miskolc városának, az MVM mégis az ELMIB Zrt.-vel kötött adásvételi szerződést. A januári rendkívüli közgyűlést követően, amikor Miskolc megerősítette, hogy élni kíván elővásárlási jogával – az MVM módosította az eladás feltételeit, és az eredeti 4,2 milliárdos vételárat megtoldotta kétszáz millióval, melynek fejében egy kft. üzletrészt kéri, ami az ELMIB tulajdona. Ezzel gyakorlatilag kizárta a MIHÓ-t a vásárlás lehetőségéből.

A csütörtöki rendkívüli képviselő-testületi ülésen, amelyet a Fidesz és a KDNP-frakció kezdeményezésére hívtak össze – először is dr. Mokrai Mihály kért szót,

aki a jogi és ügyrendi bizottság elnökeként bejelentette: a grémium minden tagja leadta a vagyonyilatkozatát, így részt vehetnek a képviselők az ülésen, és szavazhatnak.

Az előterjesztő nevében dr. Szinay Attila, a Fidesz-frakció vezetője szólalt fel, aki elmondta, nem szabad egy közszolgáltató cégnek magánkézbe kerülnie. A városnak azért is elemi érdeke, hogy megszerezze a fűtőmű tulajdonlását, mert a betervezett megtérülési idő – tíz év – alapján kijelenthető, ez egy jó üzlet. A realizálódó nyereség a távhődíjak csökkentésére, vagy a rendszer fejlesztésére is fordítható lenne. Hangsúlyozta, százezer távfűtéses lakásban élő miskolci véleményét tükrözheti a miniszterelnöknek írt petíció, ami, ha célt ér, akár jól is zárulhat az ügy. Ha azonban az MVM „visszaverné”, akkor sem szabad feladni, és összefogással kell jogi útra terelni a dolgot. Az ellenzéki képviselő ugyanakkor hozzátette, hat szocialista országgyűlési képviselő ül a miskolci képviselő-testületben, akik kellő erőt kellene, hogy képviseljék a „politika színpadán”, mégsem tudtak tenni semmit az ügyben.

FOJTATÁS A 2. OLDALON.

„Minden városnak a saját értékeit, identitását kell megtalálnia...”

## MISKOLC JÓ HÍRÉT VISZIK



Az országos sajtókonferencia résztvevői vendéglátóikkal, és persze a békával a Szinva teraszon.

A 8. Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál, valamint a város különlegességeit, nevezetességeit bemutató, országos sajtókonferenciát rendezte a héten az egyetemen a Magyar Turizmus Zrt., valamint a fesztiválszervező „Több, mint legenda...” Közhasznú Alapítvány. Dr. Róna Iván, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója és a kíséretében Miskolcra érkezett újságírók szerdán délelőtt a belváros nevezetességeit tekintették meg, Fedor Vilmos alpolgármester kalauzolásával.

■ SZEPESI S.

A fővárosi vendégeket reggel Káli Sándor polgármester és Fedor Vilmos köszöntötte a Városházán. Miskolc múltjáról, jelenéről, jövőjéről szólva a város vezetői kiemelték a kulturális alapú városfejlesztést, amelynek irányait néhány évvel ezelőtt jelölték ki, s amelynek az eredményei egyre jobban láthatók. Káli Sándor fontos állomásként említette az Európa kulturális fővárosa pályázatot, ahol a második helyezés ugyan nagy csalódást okozott, viszont maga a részvétel is soha nem látott összefogást, lokálpat-

riótizmust eredményezett. A helyiek azóta igazán magukénak érzik a várost, megtalálták identitásukat, s az országban-világban is egyre jobban felfedezik Miskolc értékeit, amelyhez nagyban hozzájárulnak a sikeres rendezvények. A jövő terveiről szólva Káli Sándor utalt az Integrált Városfejlesztési Stratégiára, melynek elfogadása után újabb beruházások indulhatnak el. A polgármester itt főként a történelmi Avas, Lillafüred, a diósgyőr vár, a vadspark és Tapolca fejlesztését, illetve ezek turisztikai célú összekapcsolását emelte ki.

Fedor Vilmos az újságírók előtt Miskolc történelmi múltját vázolta – mint mondta, az akkor ötvenezres lakosú város a második világháború tragikus eseményei következtében gyakorlatilag elvesztette a polgárságát, csaknem 9000

embert hurcoltak el Auschwitzba. Majd következett az erőltetett iparosítás, a lakosság mesterséges felduzzasztása, melynek következtében 1956 őszén már 180 ezer lakosa volt a városnak, ezek nagy részének azonban semmilyen miskolci kötődése, identitása nem volt. A város ezt nagyon sokáig nem heverte ki – ma azonban már nagyrészt olyan emberek élnek itt, akik itt is születtek, és miskolciaknak vallják magukat. Szeretik a várost és tenni akarnak érte – hangsúlyozta Fedor Vilmos, utalva arra az útra, s annak nehézségeire, amelyet Miskolc az acélvárosi múlttól napjainkig bejárta. Az alpolgármester kiemelte: Miskolcot nemrégiben a Kultúra Magyar Városának választották 2008-ban, s ebben az elismerésben egyaránt benne van az elődök munkája s az utóbbi évek tervszerű városfejlesztési koncepciója is.

Dr. Róna Iván, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója egyetértéséről és támogatásáról biztosította a miskolci törekvéseket. Mint lapunknak elmondta, a város jó úton indult el, ma már egészen

más benyomásokat szerez az ide látogató, mint 8-10 évvel ezelőtt. A vezérigazgató szerint minden nagyvárosnak mások az adottságai, a lehetőségei, ezért értelmetlen összehasonlítani őket, vagy párhuzamot vonni köztük.

– Mindegyiknek a saját identitását, értékeit kell megtalálni, megfogalmazni és kidomborítani. Miskolc ezt nagyon helyesen ismerte fel, nem másolt senkit, saját irányt adott a városfejlesztési törekvéseknek – hangsúlyozta dr. Róna Iván, aki szerint a megvalósult beruházásokra egyre több színvonalas, tömegeket vonzó programot, látványos idegenforgalmi attrakciót lehet alapozni.

Fedor Vilmos ezt követően megmutatta az újságíróknak a megújult belvárost – a séta során megtekintették a Városház teret, az Erzsébet teret, a Széchenyi út megújult portáljait, a Rákóczi házat, a Művészetek Házát, a színházat, a Déryné utcát, a Kazinczy utcát, a Szinva teraszt, valamint a Kandia közt. Az újságírók látogatást tettek a Lézerpont Stúdióban is, ahol archív kiállítás és népviseleti ruha gyűjtemény látható.

### Még nagyobb fesztivál

## ÁSVÁNYKOCSONYA ÉS NANOBÉKA

Különleges körülmények között és különleges helyszínen, az egyetem előcsarnokában tartották a 8. Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál sajtótájékoztatóját szerdán.

■ HORVÁTH I.

Rózsa Edit, a fesztivált szervező „Több, mint legenda...” Közhasznú Alapítvány vezetője a február 22–24. között megrendezésre kerülő fesztiválra igazi látványosságokat ígért, melyek felülmúlják majd az eddigieket. Fedor Vilmos alpolgármester kijelentette, Miskolc készen áll 2010-re, hogy más magyar városokkal együtt megmutassa magát, hiszen nagyon sok csodával rendelkezik. Dr. Patkó Gyula, a Miskolci Egyetem rektora bemutatta az intézményt a vendégeknek, kiemelve, hogy az egyetem mára igazi universitas lett.

Újhelyi István, az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium államtitkára először is egy fűzér szegeci szártított piros paprikát adott át Rózsa Editnek, javasolva, hogy ezzel is izesítsék a miskolci kocsonyát. Mondandójában kiemelte, hogy élni kell a belföldi turizmussal, és ebben Miskolcnak helye van. Amit Miskolc tett az eltelt években, az előtt meg kell emelni a kalapot. Hozzátette, az elmúlt évben három ezer kisebb-nagyobb fesztivál volt az



Újhelyi István sapkát kapott ajándékba viszonzásul a piros paprikáért Rózsa Editől.

országban, minden városnak meg kell találnia a gyökereit, és erre építenie, ahogy teszi azt Miskolc.

Dr. Róna Iván, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója kijelentette, minden eszközzel segítik a fesztivál szervezését, így a Kocsonyafesztiválét is. Az országban például száz óriásplakáton reklámozzák a miskolci rendezvényt. Dr. Böhm József, a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Karának dékánja a Kocsonyafesztivál programjai közül a zöldsátorra hívta fel a figyelmet, és egy igazi különlegességet is bejelentett: készülnek kocsonyák ásványokkal! Dr. Pungor András, a Bay Zoltán Nanotechno-

lógiai Kutatóintézet igazgatója arról a negyven mikrométeres békaképről beszélt, amelyet az intézet a Kocsonyafesztiválra készített, és amely kétszer elférne egy papírlap élén. Jelenleg keresik a lehetőséget, hogy ezt is bemutassák a fesztiválon.

A fesztivált méltatta Fodor Gábor környezetvédelmi és vízügyi miniszter, nagyon ötletes és kiváló hagyományt teremtő eseménynek nevezve, és Káli Sándor, Miskolc polgármestere is, aki kiemelte, hogy ez már egy másik Miskolc. Egy olyan Miskolc, amely rendezvényeivel fontos része a hazai idegenforgalmi eseményeknek, elképzeléseknek.

### MILLIÓS KÁROK

## Vandálok a köztereken

Több százezer forintos kárt okoztak a vandálok a Hősök terén. Az ötfős csoportot a rendőrök elfogták. Egyre több az ilyen eset városunkban, ezért az önkormányzat szigorúbb, határozottabb fellépést ígér a vandalizmussal szemben.

■ Kiss A.

Megrongálták a padokat és világítótesteket, kitépték a fakereteket és az örökzöld növényeket. Falfirkák, a deszkák sérültek, a padokat elvitték, a világítótesteket összetörték, de még a tér burkolatát is megrongálták. Összesen nyolcszáz ezer forint értékű kárt okoztak a Hősök terén a vandálok, akiket a rendőrök már elfogták.

Nyíró Pál közbiztonsági tanácsnok azt mondja, a Szinva teraszon, a Hősök terén, a Petőfi téren olyan rombolások, eszelen pusztítások történnek, amit nem is lehet megmagyarázni. Ezeket általában az éjszakai órákban követik el.

Azóta újabb két padot kellett a Városgazda Kht.-nak elszállítani, miután hétfő reggelre ismét meg-



A vandálok a tér burkolatát sem kímélték.

rongálták az utcabútorokat. Évente 15-20 millió forintos kárt okoznak a vandálok Miskolcon, és úgy tűnik, nincs ellenük fegyvere a városnak és a hatóságoknak.

Veres István, a Városgazda Kht. igazgatója szerint sajnós azt kell mondani, hogy futnak a vandálok után. A rongálások közösségi tereken, késői órákban történnek, és nehezen kivédhetőek.

A megoldást a Hősök terén a térfigyelő kamerák jelenthetnék. Felszerelésükről a márciusi közgyűlésen tárgyalnak. Emellett a közbiztonsági tanácsnok a városalakók segítségét is kéri. Véleménye szerint a miskolciak bejelentései nyomán érhetőek tetten a vandálok, akikkel szemben határozottabb és szigorúbb fellépést ígér az önkormányzat.

Harcolnak az erőműért

# A KÖZGYŰLÉS LEVELÉT MEGÍRTA...

FOJTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Dr. Simon Gábor, az MSZP-frakció vezetője erre válaszul megjegyezte, az ellenzék most olyan lépést vár el a miniszterelnöktől, – „odaszóljon, vagy rátelefonáljon valakire” – ami a mai világban nem feltétlenül várható el. Ugyanakkor attól a miniszterelnöktől várják a segítséget, akit folyamatosan támadnak. Mindemellett kijelentette: együtt kell működni, és támogatják az előterjesztést, melyhez a szocialista frakció is készített egy levéltervezetet. Káli Sándor ugyan azonnal megette a szükséges lépéseket, amikor kiderült, hogy mire készül az MVM, de nagyobb nyomatókat ad a dolognak, ha az egész közgyűlés mögötte áll. Egyben javaslatot tett arra is, hogy Miskolc újra erősítse meg vételi szándékát. Hozzátette, az eddigiek tükrében úgy tűnik, jogvita alakult ki, ami félt, hogy elhúzódhat.



A képviselők teljes egyetértésben szavaztak csütörtökön.

Szabó Tamás, az SZDSZ-frakció vezetője kijelentette, támogatnak minden olyan lépést, ami előrébb viszi az ügyet, és segít abban, hogy Miskolc megszerezhesse az erőműtulajdonrészt.

Juga György fideszes képviselő elmondta, a miskolciak legnagyobb kiadása ma a távhődíj, így

nem mindegy, milyen döntés születik az erőmű eladásának ügyében. A szocialista frakció javaslatait elfogadhatóan értékelte, bár megjegyezte, hogy az ő levéljavaslatukból kikerült az a rész, amelyben azt írták, hogyan állhatott elő a jelenlegi helyzet.

Caramvölgyi Attila KDNP-s képviselő szerint, ahol az állami cégek nem tartják be a jogszabályokat, ahol egy önkormányzat háttérbe kerül és a lakosság kiszolgáltatottá válik, abban az országban valami baj van. Ugyanakkor örömet fejezte ki, hogy van olyan kérdés, amiben minden képviselő egyetért.

Csordás Mihály szocialista képviselő arra hívta fel a figyelmet: a városnak fontos, hogy az energiaszektorban komplex gazdasági rendszerben működjön, hiszen itt a távhő mellett villamos energiáról is szó van, melyet az erőmű termel.

Káli Sándor polgármester szerint az üzleti érdekek jelentős ütközése zajlik, így megfontolt lépésekre van szükség. Példaértékű, hogy a város össze tud fogni, és ez azért is fontos, mert a saját energiapolitika nagyon fontos. A távhőstratégiát az egész országban újra kell gondolni, a jelenlegi gázárak mellett a távhő versenyképessége kulscsere.

A közgyűlés munkája közben egy rövid időre zárt ülést rendeltek el, melyen dr. Baltinác Gábor, Miskolc város ügyvédje a lehetőségek olyan jogi jellegű háttérét is megvilágította a képviselők számára, melyet nem szerettek volna publikussá, és így az MVM számára is elérhetővé tenni, hiszen az egy későbbi jogi eljárásban komoly előnyt jelenthetne. A zárószavazásnál a képviselők ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadták el az indítványt. Miskolc tehát „levelét megírta”, az eredményre később derülhet fény...

# Visszautasítja a megyei elnök a vádakat

Egy országos televízióban megjelent hír kapcsán elhangzott, hogy az SZDSZ elmúlt évi elnökválasztását manipulálták, így alakulhatott ki a két jelölt, Fodor Gábor és Kóka János között olyan eredmény, amely értelmében Kóka János lett a liberális párt országos elnöke.

Az országos televízió hírforrásaként nevezett, névtelenséget kérő személyről kiderült: indult a miskolci önkormányzati választásokon. Az ominózus riportban pedig azt állította, hogy az elnökválasztás során a borsodi küldöttek hiányoztak a szavazásról, akik helyett a kongresszuson résztvevő nem hivatalos küldöttek szavaztak T. Asztalos Ildikó, az SZDSZ B.-A.-Z. megyei elnökének útmutatása alapján. A hét közben aztán az is kiderült, ki változta meg csalással az SZDSZ-t. Köteles Péter vállalkozó, korábbi miskol-

ci önkormányzati képviselőjelölt önként fedte fel magát.

T. Asztalos Ildikó a vele kapcsolatos vádakra közleményben reagált: „A Hír TV Célpont című műsora közel egy évvel a tavalyi szoros elnökválasztási küzdelem után, éppen a népszavazási kampány közepén találta időszzerűnek, hogy megkérdőjelezze az SZDSZ tisztújításának tisztaságát. A megalapozatlan és hazug vádak alkalmasak arra, hogy hamis színben tüntessék fel a tisztújításon született döntést és személyemet. Ezért egyértelművé kívánom tenni, hogy a Hír TV által konstruált történet ellenőrizetlen és hamis információkra épül. Összefoglalva: visszautasítom a képtelen vádakat, és mindent megteszek azért, hogy a rágalmozókat megtaláljuk, és elégtételt kapassanak a liberálisok, köztük természetesen én is” – olvasható a politikai közleményében.

## Lakossági fogadóóra



**Hegedűs Andrea**, a 3-as számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője február 18-án (hétfőn) 16–17 óra között lakossági fogadóórát tart a Radnóti Miklós Közösségi Házban (Miskolc-Szirma, Erkel F. u. 47.). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



**Dr. Mokrai Mihály**, a 11-es számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetében élőket, hogy minden hónap első hétfőjén lakossági fogadóórát tart. A következő időpont: 2008. március 3. (hétfő), 16 óra. Helye: az MSZP miskolci székháza (Corvin u. 9.) Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

## DIGITÁLIS ÉS INTERAKTÍV ESZKÖZÖK AZ OKTATÁSBAN

# Magyar Bálint a jövő iskolájáról

Miskolcon, a Ferenczi Sándor Egészségügyi Szakközépiskolában beszélt február 14-én Magyar Bálint (fotónkon) fejlesztéspolitikai államtitkár a Jövő Iskolája – Intelligens Iskola Programról.

SZEPESI S.

Az európai uniós forrásokból megvalósuló, az oktatásfejlesztést célzó beruházásokat országjáró körúton mutatják be. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség szervezésében zajló ismertetőkon előadásokkal, szakmai rendezvényekkel, bemutatókkal, digitális taneszköz- és tananyaggyártó, illetve forgalmazó cégek kiállításával szemléltetik a fejlesztési, korszerűsítési elképzeléseket.

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretein belül mintegy 400 milliárd forint áll rendelkezésre a közoktatás és a szakképzés támogatására. Ebből az összegből 40-50 milliárdot lehet a digitális írásbeliség elterjesztésére, informatikai fejlesztésekre fordítani Magyar Bálint fejlesztéspolitikai államtitkár



miskolci előadásán egyebek mellett elmondta: a program célja, hogy olyan tantermi csomagokhoz jussanak az iskolák, amelyekkel az internet az intézmények bármely tantermében elérhetővé válik. A csomagok számítógépből, projektorból és interaktív táblából állnak majd. Ezekkel az eszközökkel 2009-ig a tantermek minimálisan negyven százalékát kívánják felszerelni. A programhoz igazodva bővíteni szeretnék a tanártovábbképzést is – ezt összekötnék egy „tanári laptop”-programmal, hogy az oktatói gárda legalább fele rendelkezzen hordozható számítógépekkel.

Magyar Bálint szerint az iskolai informatika fejlesztése nem csak a korszerű oktatás alapfeltétele, hanem a földrajzi elhelyezkedésből és anyagi lehetőségek különbözőségéből adódó esélyegyenlőtlenség csökkentésében is jelentős szerepe van. A digitális tananyagok mindenki számára „ablakot nyitnak a világra”. A pedagógusok szerepe is megváltozik, a „tudásmonopóliummal” rendelkező, számon kérő tanár az ismeretek közötti eligazodást segítő nevelővé válik. Mindehhez elengedhetetlenül szükséges, hogy a tananyagok digitális formában is elkészüljenek. A digitális oktatási programcsomag legfőbb funkciója a tanítási-tanulási folyamatok segítése lesz. Ha egy pedagógus ezt a megoldást választja, tág mozgásteret nyílik, hiszen a program bármely része, egysége megváltoztatható, kreatív módon átalakítható.

– A magyar oktatásban jelentős szemléletváltozásra van szükség. A diákokat ki kell szabadítani a fekete táblák, kréták, statikus tankönyvek és a sokszor értelmetlen „magolás” világából – hangsúlyozta Magyar Bálint. – Kompetencia-alapú, a gyerekek kreativitására, problémamegoldó képességére építő oktatásra van szükség, hogy a tanulás örömet jelentsen a számukra, és ne szenvedést – tette hozzá az államtitkár, aki szerint a digitális és interaktív eszközök kitágítják az iskola határait.

## Pártok – porták

# NÉPSZAVAZÁSRÓL ÉS ELNÖKVÁLASZTÁSRÓL

**Fodor Gábor környezetvédelmi és vízügyi miniszter, az SZDSZ ügyvivője szerint a népszavazás a múlt és a jövő vitája lesz. A politikus szerint a modernizációhoz kell igazodni, ezért mindhárom kérdésre NEM-mel kell voksolni március 9-én.**

B. G.-J. I.

A sajtótájékoztatón szó volt a szabaddemokraták tavalyi elnökválasztásával kapcsolatos vádakról, amellyel kapcsolatban felmerült T. Asztalos Ildikó, az SZDSZ B.-A.-Z. megyei elnökének neve. A politikus elmondta, hogy jogi úton is elégtételt kíván venni az ügyben, amellyel kapcsolatban másik megyében kezdeményeznek vizsgálatot, ennek lezártaig azonban nem kíván erről beszélni.

Fodor Gábor elmondta, hogy T. Asztalos Ildikó munkásságáról csak a legjobbakat tudja mondani, a politikus mindig is a legtisztességesebben járt el és ő maga is helyesli, hogy az ügyben egy másik megyében tartanak vizsgálatot.

A népszavazásról Fodor Gábor elmondta, hogy az SZDSZ aktí-

van kiveszi részét a kampányból. Egyben kért minden liberális szimpatizánst, hogy minél többen menjenek el szavazni és mindhárom kérdésre NEM-mel voksoljanak. A politikus szerint a népszavazás a múlt és a jövő vitája, a jövő viszont a modern körülményekhez történő igazodásról szól.

Múlt pénteken este a liberális színházba látogatott el a liberális párt parlamenti frakcióvezető-helyettese. Az SZDSZ országos kampányának miskolci állomásán a március 9-én esedékes népszavazással kapcsolatban visszatérő elemként hangzott el: az ingyenesnek tartott szolgáltatások sincsenek ingyen, ezek működését mindig is a lakosság fizette meg.

Liberális panoptikum után liberális filmszínházban várta az érdeklődőket T. Asztalos Ildikó, B.-A.-Z. megyei elnök és Gusztos Péter országgyűlési képviselő. A tájékoztatón kialakított retro környezet a politikusok állásfoglalása értelmében a Fidesz szocializmust megjelenítő kampányára, annak a kádári időket idéző hamis illúzió keltésére hívja fel a figyelmet. Mert a népszavazás

kérdései, vagyis a kórházi napi-díj és vizitdíj, valamint a felsőoktatási tandíj elhagyása, vagy ingyenességének ígérete a múltba visszatekintő hamis ígéret, melynek az a korábbi beidegződés az alapja, mely szerint az „állam bácsi” el lehet vámi ezeket a szolgáltatásokat – hangzott el a liberális politikus állásfoglalása. Az SZDSZ szerint mára már megértették a választópolgárok azt, hogy ha valamiért egy jelképes összeget fizetnek, akkor beleszólhatnak annak működésébe is. Az SZDSZ állásfoglalása szerint legyen tandíj, de legyen ösztönző rendszer is, legyen egy jelképes, az egészségügyet érintő támogatás, mert ez a terület sem működött soha ingyen, csak eddig adóforintjaikkal támogatták azt az emberek. A tájékoztató elhangzott: csak a vizitdíj kiesése 160 ezer forintos bevételkiesést jelentene a háziorvosoknak, így a díj mellett egyre többen állnak ki.

## FÓRUM

2008. február 19-én 17 órától Ágh Péter országgyűlési képviselő, a Fidelitas alelnöke tart előadást a Miskolci Egyetem 35. sz. előadótermében. A fórum témája: tandíj és a szociális népszavazás 2008.

## Ismét ruhagyűjtés

Az MSZP Nőtagozata és a Fiala Baloldal idén tavasszal is ruhagyűjtést szervez március 10-én (hétfőn) 13–17 óra között, illetve március 11-én (kedden) 9–12 óra között. A Corvin u. 9. sz. alatt várnak tavaszi-nyári felnőt és gyermekruhákat, játékokat, könyveket, ágyneműket, maradék anyagokat és fonalakat.

## EP-képviselői fogadóóra



**Hegyi Gyula** szocialista európai parlamenti képviselő fogadóórát tart február 22-én 14.30–15.30 között Miskolcon, az MSZP-székházban (Miskolc, Corvin u. 9.). Minden érdeklődőt szeretettel vár.

# FŐKAPITÁNYI FOGADÓNAP

Dr. Vereckei Csaba rendőr ezredes, Borsod-Abaúj-Zemplén megye rendőrfőkapitánya fogadónapot tart a lakosság részére. A fogadónap időpontja: február 20. (szerda), 9 órától 12 óráig. Helye: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság, Miskolc, Zsolcai kapu 32. szám, 2. emelet. Előzetes bejelentkezés: telefonon a főkapitányság központi számán 514-500/ 24-14-es melléken, 2008. február 19-én 12 óráig.

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében 85 000 példányban, térítésmentes. Kiadó: Miskolci Kommunikációs Kht. Felelős kiadó: Karosi Imre ügyvezető.

Felelős szerkesztő: Horváth Imre. Főmunkatárs: Szepesi Sándor. Fotó: Dobrik Rezső, Juhász Ákos.

Marketingigazgató: Horváth Edit: 30/6634-425. Terjeszti az Inform Média Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ: 46/503-501/100. Tördelés: MiGraf. Nyomda: Színeskép Nyomda.

Szerkesztőség: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. Telefon: 46/503-506. Fax: 46/358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 46/503-509. ISSN 1785-6590

## JOGI HUZAVONA UTÁN FELÚJÍTÁS

## Elkezdődött az Avas Szálló felújítása

Elkezdődött az Avas Szálló új-jáépítése. Másfél évtized után végre rendeződni látszik a belváros egyik legpatinásabb épületének a sorsa, a tulajdonos Multicasa-Consulting Kft. ügyvezetőjének reményei szerint jövő év őszén, nyár végén már vendégeket fogadhat a megújult belvárosi szálló.

■ Sz. S.

Dr. Simon Gábor képviselő, a belváros fejlesztési biztosa lapunknak örömmel fejezte ki, hogy több éves huzavona után végre „felpörögtek” a munkálatok, s a tulajdonos láthatóan elkezdte a felújítást. Dr. Simon Gábor szerint a miskolci önkormányzat az elmúlt időszakban igen határozott lépéseket tett, hogy dűlőre vigye a

szálló ügyét a tulajdonossal. A beváltatlan ígérek miatt a közgyűlés korábban olyan határozatot hozott, hogy megpróbálja visszaszerezni az épület tulajdonjogát, majd bíróság elé vitték az ügyet. A fejlesztési biztos úgy véli, ennek is szerepe van abban, hogy végre beindultak a munkálatok.

A jogi eljárást ezért felfüggesztették, de ha nem teljesülnek időre a Multicasa-Consulting vállalásai, ismét megindítják – hangsúlyozta dr. Simon Gábor, aki azt is elmondta: a belvárosban – és egész Miskolcon – nagyon nagy szükség van valóban színvonalas szállóhelyekre. Az Avas Szálló ál-



taluk is megtekintett, jóváhagyott tervei megfelelnek ezen elvárásoknak.

Móricz Tibor, a Multicasa Kft. ügyvezetője úgy nyilatkozott, hogy a szálló épülete első osztályú

műemlék, ezért igen hosszadalmas, bonyolult és időigényes engedélyeztetési eljárásoknak kellett eleget tenniük, hogy végre megkapják az építési engedélyt a Kulturális Örökségvédelmi Hivattól (KÖH). A területen régészeti feltárást folytattak, falkutatást végeztek, hogy megállapíthassák az épület eredeti színét. A kiviteli terveket folyamatosan egyeztetik a KÖH-al, úgy kell kialakítaniuk egy korszerű, színvonalas szállót, hogy közben a műemléki jelleg is megmaradjon. Miután megkapták az engedélyt, elkezdődtek a felújítási munkálatok, amelyek hamarosan a külső szemlélők számára is látványosabb szakaszba érnek. Móricz Tibor szerint, ha nem következnek be rendkívüli események, és minden a tervek szerint halad, 2009 nyarának végétől már vendégeket fogadhat Miskolc belvárosában a megújult Avas Szálló.

## Tanácsot hoztak létre a civilekkel

## ESÉLYEGYENLŐSÉGI EGYÜTTMŰKÖDÉS

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Esélyegyenlőségi Koordinációs Iroda – más néven az Esélyek Háza – hétfő délután tájékoztató fórumot tartott az iroda tevékenységének bemutatása, a jövőbeni hatékony együttműködés alapjainak megteremtése érdekében.

■ MAJOROS D.

Tóth Józsefné (képünk előterében) irodavezető elmondta, hogy az Országos Esélyegyenlőségi Hálózat kiépítése 2004 óta folyik. Miskolc város önkormányzata az esélyegyenlőségi törvény céljainak megvalósítása érdekében pár hó-



napja Esélyegyenlőségi Tanácsot hozott létre civilek, intézményvezetők, ezen területen dolgozó szakemberek részvételével, vala-

mint a megújult Esélyek Házának működését is támogatja a Szociális és Munkaügyi Minisztériummal kötött együttműködési megállapodás alapján.

Az önálló megyei koordinációs irodaként január elsejétől működő szervezet célja a térségi önkormányzatok összefogása, koordinálása, a közös pályázatok létrehozása. A hátrányos megkülönböztetés valamennyi formájának megelőzése céljából együttműködést szeretnének kialakítani az érintett szervezetekkel. Az iroda tevékenysége minden hátrányos helyzetű csoportra kiterjed, így a nők, a gyermekek, a kisebbségek, az idősek, a fogyatékkal élő személyek és a hátrányos helyzetű térségben élők problémáinak kezelésére irányuló programokat egyaránt tartalmaz. Az ügyfélszolgálat, jogi tanácsadás, képzések szervezése mellett az egyes célcsoportok érdekében folyamatosan akcióterveket dolgoznak ki.

Az iroda dolgozói megszervezték fórumokat, információ napokat szerveznek annak érdekében, hogy a különböző településeken élő emberek megismerhessék az esélyegyenlőségi törvény alapján érvényesíthető jogait, és erősödhesen a társadalmi párbeszéd. A közeljövőben konferenciát szerveznek Forgó Györgyné szociális minisztériumi államtitkár részvételével, illetve tavasszal a nők hónapját, valamint a gyermekszegénységi és az esélyegyenlőségi hónapot szervezik meg, melynek részletes programjairól később nyújtanak tájékoztatást.

A fórumon meghívott vendégként részt vettek a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei területi kisebbségi önkormányzat képviselői, a megyei önkormányzat kisebbségi bizottsági tagjai, a Miskolc városi kisebbségi és településrészi önkormányzatok elnökei.

## MEGJELENT A BREK TÁJOLÓ TOTÓ!

A Totó kérdései megjelennek a www.kocsonyafesztival.hu portálon és lapunkban! 13+1 kérdés! Keresd a helyes válaszokat a Brek Tájéoló állomásain és az interneten! Válaszolj a Brek Tájéoló füzetben! Földj: 2 személyes 10 napos görögországi út a Szerviz Irodával! Cél: 2008. 02. 23. napjáig a

Fesztivál Infóházában kell leadni a Brek Tájéoló gyűjtőfüzet helyesen kitöltött gyűjtőlapját!

A füzet még átvehető a Fesztivál Irodában (Kossuth u. 4.), a Tourinform irodában (Városház tér 13.) és a pecsételő helyszíneken. Sorsolás: 2008. 02. 24. Villanyrendőr, központi színpad 15.45.

## Brek Tájéoló Totó! 13+1

- Mikor alapították a Zöld Béka díjat?  
1. 2001-ben  
2. 2005-ben  
x. Nincs ilyen díj
  - Mi a Matarka?  
1. Folyóirat adatbázis  
2. Híres spanyol író  
x. Selmeczi professzor
  - Hol került megrendezésre az 1. Navitel Kincskereső Kupa?  
1. Csanyik  
2. Miskolctapolca  
x. Belváros
  - Kinek a terve alapján építette újra a Deszkatemplomot a presbitérium?  
1. Kós Károly  
2. Szeghalmy Bálint  
x. Bató István
  - Ki kaphatja meg a Zöld Béka díjat?  
1. nincs ilyen díj  
2. azok a közép-kelet-európai vállalatok, amelyek a legjobb éves környezeti vagy fenntarthatósági jelentéseket készítik. Célja, hogy a régió vállalatait felkészítse az EU környezeti, illetve fenntarthatósági pályázataira való részvételre.  
x. Bárki, aki védi a környezetét.
  - Ki volt a miskolci Latabár-szobor alkotója?  
1. Varga Éva  
2. Párkányi Raáb Péter  
x. Halasi Imre
  - Kinek a kezdeményezésére alakult a Csodamalom bábszínház?  
1. M. Németh Erzsébet  
2. Klim Zsolt  
x. Korzsényi Tibor
  - Mi nincs a Kortyban?  
1. Hernád-völgyi malata  
2. Tokaji aszú kivonat  
x. Tartósítószer
  - Melyik évben alakult a Fügedi Márta Népművészeti Egyesület?  
1. 1982  
2. 1992  
x. 2000
  - Hány szelektív hulladékgyűjtő sziget található Miskolcon?  
1. 119  
2. 98  
x. 115
  - A Szerencsejáték Rt. első kaparósjegyeinek piaci bevezetése melyik évben történt?  
1. 1989  
2. 1991  
x. 1992
  - Milyen néven volt ismert az 1920-as években a mai Művészetek Háza épülete?  
1. Béke mozi  
2. Uránia filmszínház  
x. Fáklya filmszínház
  - Milyen kép látható a Szerviz Irodában a falon?  
1. Sri Lanka  
2. Mauritius  
x. Thaiföld
- 13+1. Ki írta, mi a vers címe?  
„Mintha lába kelne valamennyi rögnek,  
lomha földi békák szanaszét görögnek.”  
1. Petőfi Sándor: Az Alföld  
2. Arany János: Családi kör  
x. Ady Endre: Békavers

## Fűjtató

## POGÁCSA-PROTOKOLL

■ BEKES DEZSÓ

Évek óta figyelem a pogácsa karrierjét, és állíthatom, hogy nincs még egy olyan magyar étel, mely alacsony sorból indulva olyan magasra jutott a ranglétrán, mint ez a tésztaféle. Hol van már az az idő, amikor a szegény ember legkisebb fia hamuba sült pogácsával a tarisznyájában indult szerencsét próbálni. Manapság már le is tagadná – ha tudná – póri származását a pogi, és nemesi vagy legáltalában nagypolgári ősokeket hazudna magának. Hisz úgy felvette az isten a dolgát, hogy a legjobb körökben is asztalra kerül és nem éhség ellen, hanem frissítőnek alkalmazzák.

Alig van olyan helyi vagy országos tanácskozás, ülés, eszmecsere, amelyen csinos, fonott kosárkában, kockás kendő-ágyon ott ne mosolyogna a teríték kellős közepén. Jó étvágyal fogyasztják nagyhatalmú politikusok, cégvezetők, menedzserek, bankárok, médiászatók korra és nemre való tekintet nélkül. Ha ad magára a szervező, illetve házigazda, akkor akár többféle pogácsával is kedveskedhet a résztvevőknek, felvonultatván a ferdekalapos apró sajtótól a foszlós tepertősig a teljes választékot.

Ha lesz, aki tudományos alapon feldolgozza a pogácsa-protokollt, külön fejezetet szentelhet a tanácskozók, résztvevők fogyasztási szokásainak. A gyakorlott „vendég” még az előadás megkezdése előtt, egyetlen szempillantással felméri a pogácsás kosárkák tartalmát. Gyorsan kiszámolja, átlagosan hány darab jut egy-egy résztvevőre, s ha úgy találja, hogy kevés, akkor haladéktalanul hozzálát a tartalékkészítéshez. Különösen azoknak célszerű spájzolni zsebben, táskában néhány szemet, akiknek a fogsora már nem állja az őrleési versenyt a fiatalabbakéval. Ha azonban szemlátomást mindenkinek jut bősséggel rágsálnivaló, akkor a gusztálásra is jut idő. Gyors mozdulatokkal, két ujjal csippenve átvizsgálhatja a tésztákat, hogy megállapítsa, nincs-e a frissek közé csempészve néhány, előző tanácskozásról maradt példány. Ezeket ugyanis tanácsos elkerülni, hiszen a pogácsára százaszorosán érvényes az az igazság, hogy csak frissen, puhán élvezhető. Ha kevés, vagy az állagát, ízét tekintve nem felel meg a követelményeknek a kínálat, akkor a vitakedv is lanyhább, és aki csak tud, már az első szünetben elmenekül.

Érdekes lehet választ találni – szociológiai és politológiai megközelítésben – arra is, hogy milyen mértékben függ össze a pogácsafogyasztás a különféle tanácskozáson hatékonyságával. Ha ugyanis legalább nagyjából szinkronban van e két mutató, akkor reménykedhetünk: jövőnk is friss, illatos, kívánatos lesz, mint egy kosár az-napi pogi. Ellenkező esetben rághatjuk...

## Forgalmirend-változás a Kocsonyafesztivál idején

A Miskolc Városi Közlekedési Zrt. tájékoztatása szerint a Kocsonyafesztivál rendezvényei miatt, február 21-én 9 órától február 25-én 4 óráig lezárásra kerül a Kazinczy u. – Szemere u., Horváth L. u. – Uitz B. u. közötti szakasza. Emiatt a fesztivál ideje alatt az alábbi járatok terelt útvonalon közlekednek:

A 12-es autóbusz-járatok a repülőtér felől közlekedve a Hősök tere ideiglenes (a Földes Ferenc Gimnázium oldalánál) megállóhely után a Horváth Lajos utcán visszafordulnak, így a Széchenyi u., Szemere u., Vörösmarty u. és a Centrum megállóhelyeket nem érintik. A repülőtér felől útvonaluk a Szeles utcától változatlan.

A 14-es és 14H-s járatok a repülőtér felől közlekedve a Hősök tere ideiglenes megállóhely után a Horváth Lajos utcára fordulnak, majd a járatokat a Centrumnál a 2-es viszonylat megállóhelyén és a 21-es viszonylat Szemere utcai megállóhelyén lehet igénybe venni, a Népkerttől útvonaluk változatlan. A Repülőtér végállomás felé a járatok a Népkert után a Vörösmarty u. és a Centrum megállóhelyeken állnak meg, útvonaluk a Szeles utcától változatlan.

A 35-ös és 35E-s járatok útvonalát az avasi kilátótól a Centrumig vál-

tozatlan. A Centrumtól az avasi kilátó felé közlekedve a Hősök tere ideiglenes megállóhely után a Centrumnál a 2-es viszonylat megállóhelyén és a 21-es viszonylat Szemere utcai megállóhelyén lehet a járatokat igénybe venni, a Népkerttől az útvonaluk változatlan.

A 22-es és 44-es autóbusz-járatok a Centrum felé közlekedve a Népkert után a 21-es viszonylat Szemere utcai megállóhelyéről fognak indulni, így a Hősök tere, a Széchenyi utcai és a Centrum megállóhelyek kimaradnak, a Népkerttől útvonaluk változatlan.

A 38-as járatok a fenti napokon a 33-as járat Szemere utcai megállóhelyéből indulnak. A járatot az Avasról közlekedve a Népkert megállóhely után a 33-as viszonylat Szemere utcai megállóhelyén lehet igénybe venni.

A 34-es járatok a Búza tér végállomásról fognak indulni. Útvonaluk a Bodóterő felé Búza tér, Kazinczy utcai megállóhely, majd innen az útvonaluk változatlan. A Bodóterőről az útvonaluk a Petőfi téri változatlan, majd a Hősök tere ideiglenes megállóhelyén és a Búza téren állnak meg.

## IRÁNY A MISKOLCI TÉL – KOCSONYAFESZTIVÁL!

Gyermekprogramok, koncertek, kiállítások, tánc-hétféle, sportrendezvények, ismeretterjesztő előadások, tudományos csodák, színházi előadások, helyi étel- és italkülönlegességek és természetesen sok-sok kocsonya...



Izgalmas programok a Föld jegyében, jégzobor-kiállítás, kutya-divatbemutató, kutyaszépségszavár, vásári kikiáltók, utcazenészek, tűzszonglőrök és békaeső...

Kiemelt programok a fesztivál első napján, 22-én, pénteken: 14.30: a 8. Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál belvárosi megnyitója. 15.00: a 8. Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál megnyitója az Avas színpadon. 16.00: Földszóró-megnyit

17.00: Mark 17.30: Magna Cum Laude 18.00: Táncgyűjtő – 24 órás tánc-improvizáció 19.00: Irigy Hónaljmirigy 19.30: Komár László 2015: Bélga.

Folyamatos programok: Zöld-sátor, Földszóró, Csodák Palotája Utazó Kiállítás, Herman Ottó Múzeum kihelyezett időszakos kiállításai, Miskolci Egyetem–Csodák Kutatói, Alkotó Fantázia kézműves foglalkozások, BékArt Fotó, Boci Tejívó, Hollóházi Interaktív Műhelyek, egészségügyi szűrőbuszok, Miskolci Állatsegítő Alapítvány.

További információ: www.kocsonyafesztival.hu.

**ZENIT-AUTO RENT**  
Autókölcshöző

SZEMÉLY-, ÉS KISTEHERGÉPKOCSIK, MIKROBUSZOK, BUSZOK, LAKÓAUTÓK BÉRLÉSE!

3519 Miskolc, Miskolctapolca út 25.  
Tel./Fax: (46) 561-561, (46) 561-560  
e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu

# Tollvonások Rőczey Ferenc zongoraművész portréjához

Az örökifjú Rőczey Ferenc zongoraművész ünnepi hangversenyt adott 80. születésnapja és miskolci munkássága félészázados jubileuma alkalmából.

■ BARTA PÉTER

Ha felidézem alakját, képek sora villan elém. Magam előtt látom vidám mosolyát, ölelő karját, mellyel barátait, kollégáit, tanítványait köszönti. Nem véletlen, hogy közszereplőnek örvend. Embersége, derűs lény, őszinte egyénisége, széles körű műveltsége, kitűnő memóriája magával ragadja és ámulatba ejti a vele beszélgetőt.

Szívesen emlékezem a koncert-élményekre, amikor törekénynek látszó testével a hangszer fölé kerekedik. Megmutatja Liszt démoni mélységét, éteri magaslatát, Mozart kifinomult eleganciáját, Schumann képzeletvilágának fantasztikus teremtőményeit. Scarlatti, Chopin – és sorolhatnánk még – gyöngyszemeit. Olyan sokféle módon szólaltat meg egy-egy hangot, formát, színt, mely csak az elhivatottak eszköztárában található meg.

Sokszor látom magam előtt fi-

gyelő, bátorító, biztató tekintetét, amellyel szólólistát, kamarapartnert, énekkart kísér.

A '60-as évektől követem Rőczey Ferenc zenei pályafutásának megannyi nagyszerű állomását, az évenkénti szólóesteket, a kamarahangversenyeket, ragyogó fellépéseit a Miskolci Szimfonikus Zenekarral. Tanúja voltam olyan, úgynevezett kislemezkoncerteknek Borsod megye különböző településein, ahol nemegyszer „düledező” zongorán bizonyította be, hogy szívvel, lélekkel, elhivatott erővel úrrá lehet lenni a nehézségeken. A hálás, csillogó szemű gyerekek ovációja maga volt a zene nagy győzelme.

Rőczey Ferenc baráti kapcsolatot ápolta egykori tanárával, Horusitzky Zoltán zeneszerző-zongoraművésszel. Sokszor játszotta műveit Budapesten és Miskolcon egyaránt.

Pedagógiai pályafutása a fővárosban indult, majd Szombathelyen tanított. 1957-ben, az országos hírvárosunkba költözött, ahol előbb a konzervatórium, majd a tanárképzés önállóodásával a Zeneművészeti Főiskola oktatója lett. Nyugdíjba vonulásáig közel száz fia-

talnak zongoratanári diplomát adott a kezébe. Óraadóként még jelenleg is tanít zongora főtárgyat, kamarazenét, módszertant.

A hallgatók is nagyon kedvelik, szeretik. A titok nyitja, hogy soha sem fölényeskedik, mindig megtalálja a produkciók jó oldalát, a pozitív elemeket, amelyekből kiindulva közös munkával magasabb szintre hozzák az előadandó műveket.

Tanár-diák szerelemből lett életre szóló társa, Sikorszky Erzsébet hegedűtanár. Közös szerepléseik végigkísérik kettőjük művészi pályáját. Mint Philemon és Baucis, úgy fogják egymás kezét. Erzsike – ha lehetősége adódik – ismeretterjesztő magyarázattal színesíti, kiegészíti a zenei produkciót. Ő egyébként jelenleg a GYEK-ben sérült gyermekek zeneterápiás kezelésével foglalkozik. Úgy gondol-



A 75 éves jubileumi hangverseny után Kormos Vilmos fősztályvezető köszöntötte a művészt.

lom, nem véletlen, hogy 2003-ban a művészpár megosztva kapott Pro Urbe díjat Miskolc városától.

Házasságukból három fiú született, Ferenc és Balázs a zongorát választotta élethivatásnak. Gergelyt a sport elcsábította a hegedűtől, végül számítógépes rendszergazda lett.

Talán kevésbé ismert Rőczey Ferenc homo ludens oldala. Otthonukban egy nagy terepasztalon mozdonnyok, vonatok menetrend (?) szerint közlekednek „játékos légkört” varázsolva a bérházi lakásba. Beszélgetésünkben tudom, hogy a mester mennyire szereti a természetet, a bükkői táj szépségét, a fákat, virágokat, a csillogóan tiszta forrásvizet.

Kiegyensúlyozott, erőt sugárzó művészember Rőczey Ferenc. A fiatalok között nem volt lehetősége, de nem is akart elfáradni. Talán nem lenne nagy kívánság részemről, hogy szeretném Őt további jubileumain is köszönteni, ilyen jó egészséggel, derűs, tiszta lélekkel.

## Club Miskolc

### TERET ADNAK A FIATALOKNAK

Múlt pénteken nyitotta meg kapuit a Miskolc és Környéke Fiataljaiért Egyesület Club Miskolc elnevezésű ifjúsági közösségi tere. Az egy éve működő szervezet nevéhez számos kulturális rendezvény fűződik, mostantól azonban már saját klubhelyiséggel is büszkélkedhetnek.

■ KOCZÁK M.

A 2007 januárjában alakult egyesület célja a közösségi élet fejlesztése mellett a város hírnevének öregbítése, illetve a fiatalok bekapcsolása a kulturális életbe. A Club Miskolc egy olyan közösségi tér, ami kettős funkciót igyekszik betölteni.

Tóth Gergely, az egyesület elnöke elmondta, egy délutáni programlehetőséget nyújt fiatalok számára, másrészt olyan rendezvények



Káli Sándor (balra) és Tóth Gergely a megnyitón.

megtartását teszi lehetővé, amelyek akár sorozatba illeszkednek bele, mint például a Nane Egyesület programjai.

A Táncsics Alapítvány, a Mobilitás, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium mellett Miskolc Megyei Jogú Város is fontosnak tartotta, hogy támogassa a szervezet munkáját. A Club helyiségét a közgyűlés bocsátotta az egyesület részére.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere szerint ma az egyik legnagyobb

gond, hogy hol találkozhatnak az emberek, ahol beszélgetni is lehet. Itt pontosan ez van meg, van egy fiatalos hangulat, ráadásul díszgőri színek.

A Miskolc és Környéke Fiataljaiért Egyesület tagjai és önkéntesei végezték a felújítási munkálatokat, ezzel nagyban csökkentve a kiadásokat. A Club fiatal, tehetséges zenészek bemutatkozására is lehetőséget

biztosít, emellett dropprevenció előadások és gasztronómiai estek szervezését is tervezik. Az önkéntesek bármilyen kérdésben szívesen állnak a fiatalok rendelkezésére, legyen az jogi tanácsadás, vagy akár korrepetálás.

A 14 és 25 év közötti korosztály egyelőre hetente két alkalommal veheti birtokba a Clubot, a későbbiekben pedig remélhetőleg minden délután várja majd az érdeklődőket.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### Várostartörténeli vetélkedő diákoknak

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata – a Miskolci Kommunikációs Kht.-val közösen – várostartörténeli vetélkedőt hirdet általános iskolás diákok részére Miskolc városában és vonzáskörzetében lévő településeken.

A vetélkedő első fordulóját hétén át tart, a pályázati feladatokat lapunkban találhatják meg hétről hétre. A pályázat célja, hogy a diákok számot adjanak a megyeszékhely történetének ismeretéből.

A pályázatra háromfős csapatok jelentkezhetnek, iskolánként maximum három csapatot lehet indítani. A feladatsorokra adandó válaszokat kérjük a MiNap mindenkor megjelenését követő 15 napon belül beküldeni. Az utolsó kér-



déssor 2008. április 12-én jelenik meg. A helyes válaszokat a MiNap-ban folyamatosan közöljük, így a diákok ellenőrizhetik teljesítményüket.

A válaszokat a MiNap-ból kivágott szelvényvel együtt kérjük, juttassák el a következő címre: Miskolci Kommunikációs Kht., 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.

Kérjük továbbá, hogy a pályázó

tüntesse fel nevét, levelezési címét, telefonszámát, iskolájának nevét, címét és osztályának számát.

A nyertesek nevét a MiNap május 10-i számában ismertetjük, valamint személyre szólóan is értesítést küldünk. Az első tíz csapat a második fordulóban a Miskolc Televízió által közvetített vetélkedőn mérheti össze tudását. A nyertes első három csapat diákjai és felkészítő tanárai nyolcnapos balatonon üdülni vehetnek részt. Ezen kívül értékes műszaki cikkeket nyerhetnek a versenyzők: számítógépet, videokamerát, digitális fényképezőgépet, DVD-lejátszót, mp3/4 lejátszót, színes televíziót és egyéb értékes ajándékokat.

A szervezők nevében Fodor Zoltán önkormányzati képviselő és Karosi Imre igazgató sok sikert kívánnak a pályázó diákoknak!

## Premier a Kamarában

### NYOLC NŐ

GYARMATI BÉLA

Azok a miskolciak, akik rendszeres színházlátogatók és már nem éppen fiatalok, 1961-től mostanáig immár harmadszor láthatják, miként keresi nyolc nő a bűnöst – aki nyilván köztük van – egy havas karácsonyon, mikor oly hirtelen foszlik szét a lelkekben az áhítat, s tűnik tova a szerepet – a távoli házból.

Robert Thomas – a francia szerző – színházi ember, természetesen szereparabokat ír. S hol szárnyalhat szabadabban fantáziája, mint egy bűnügyi vígjátékban, melynek bonyolítása közben a legszélsőségesebb (tragikus, komikus, groteszk etc.) szituációkat teremtheti.

A tér egy polgári otthon nappalija különböző járássokkal; s mindenek fölrendelve (vertikálisan építve) a ház urának hálószobája, ahol a férj, apa, testvér, sógor, vő, illetve gazda most holtan fekszik. „Hosszú hegyes tör... íme bizonyosság Isten előtt, gyilkos erőszak ölte meg őt”. (Minek keressem a szavakat, mikor már Arany János megtalálta?) S ha már itt tartunk – a megváltoztatandók megváltoztatásával – akár valamiféle tetemre hívásnak is felfoghatjuk a történetet.

De ki ölte meg Marcellt családtagjai, vagy alkalmazottai közül? Ebben a közegben, ahol kölcsönös vonzásban és tisztításban élnek együtt a különböző korú és karakterű nők, mindenkinek van oka gyűlölni és szeretni.

Dramaturgiai patent, hogy senki sem menekülhet, mindenkinek a ház felelősége és saját lelki kalodájában kell léteznie.

A szerepjátszás nagy lehetőségeit nyújtja a darab, számomra ezért nagyon izgalmas. Hisz – valljuk be – mindannyian szerepjátszásban élünk, vagy kényserülünk élni. Nem is mindig mi választunk, megtalálnak bennünket az adekvát szerepek – a családban, a szakmában, a közéletben...

A jó szereposztású, ritmusérzékeny(!) bemutató közben valami azért nyugtalanít. Mintha nem fogalmazta volna meg igazán színészei számára szerepük sokrétűségét, lehetőségeit és lehetetlenségeit – a játékmesterként rutinos rendező? Úgy vélem, Balikó Tamás túl sokat bízott a színészek intellektusára, gyakorlatára, ösztönére. Így aztán nem mindenki futhatta legjobb formáját, s szerepötjáki is előfordulnak. Jancsó Dóra (Suzon), Kertész Marcella (Pierette), Kerekes Valéria (Mamy), Szegő Adrienn (Louse) több segítő elemzéssel egyedibb, karakteresebb lehetett volna. Ezzel szemben Seres Ildikó disztinyvált úriasszonyának sokrétű metamorfózisa, Máhr Ági vénlányának frusztráltsága, Péva Ibolya házvezetőnőjének szertelen szeretetelisége, kinőhetetlen naivitása emlékezetes. Pap Livia (Chaterine) kellemes meglepetés. Végig élvezhetjük intenzív jelenlétét. Egy-két pótcselekvése, például mikor ujára tekergeti haját, nagyon jellemző a bakfira, s ugyanígy dacreációi, csibészes húzásai, túlzásai. Végös tirádája azonban a színpadfenéken...? Hát, nem tudom. Azt azonban igen, hogy elkelve nekünk – a főrendező mellett – egy par excellence rendező is.

## VÁROSTÖRTÉNELI VETÉLKEDŐ 2008

### 2. forduló ■ 2008. február 16. ■ „Farsangok és bálozók”

- Az egykori Korona Szálló elegáns bálók helyszíne volt. Melyik miskolci épületről van szó?**  
a, Széchenyi I. utca 1. szám      b, Dózsa Gy. utca 1. szám      c, Fazekas utca 2. szám
- Miből állt a vásározók, farsangozók népszerű „lacipecsenyije”?**  
a, rizsből és pulykamellből      b, halból és szójából      c, bőrös húsból és cipóból
- Melyik városrésznünk emblematikus épülete a Vigadó?**  
a, Győri kapu      b, Tapolca      c, Népkert
- Hogyan nevezték Mayer József legendás vendéglőjét?**  
a, Páris      b, Kispipa      c, Tűzoltó
- Mikor épült a lillafüredi Palotaszálló?**  
a, 1911      b, 1922      c, 1927
- Ki volt Cziffra György?**  
a, színész      b, zongoraművész      c, költő
- Melyik sarkon áll a Pannónia Szálloda?**  
a, Széchenyi és Kossuth utca      b, Hősök tere, Déryné utca      c, Széchenyi és Szentpáli utca
- Mi volt a miskolci Zurich János mestersége?**  
a, szakács      b, cukrász      c, serfőző
- Pest; Abbázia; Arany Csillag Szálloda... Melyik épület viselte e neveket?**  
a, Kossuth L. utca 2. szám      b, Széchenyi I. utca 24. szám      c, Mindszent tér 3. szám
- Hol született Reményi Ede, világhírű hegedűművész?**  
a, Miskolc      b, Eger      c, Budapest
- Miféle helybéli létesítmény cégérében szerepelt a „Vörös rák”?**  
a, tánciskola      b, vendéglő      c, fürdő
- A hagyomány szerint melyik vendéglőnk neve származott a Haggemacher Kőbányai Sörgyártól?**  
a, Három Rózsa      b, Hámor      c, Hági
- Mi volt a „rácürmös”?**  
a, szeszesital      b, kártyajáték      c, tánc

+1. Nevez meg három – idén rendezett – miskolci bált!

Ajánlott irodalom: Dobrossy István: Miskolc írásban és képekben 1–10. kötet (Miskolc, 1994–2003.), Dobrossy István: Miskolc írásban és képekben 1–2. (Miskolc, 2006), Dobrossy István–Fazekas Csaba: Miskolc város segédkönyve a város megismeréséhez alkalmas és középiskolások részére (Miskolc, 2002), Dobrossy István–Somorjai Lehel: Az igazi Miskolc, (Miskolc, 2005)

## Ismeri Ön a Kocsonyafesztivál programjait?

<b>MISKOLCI TÉL KOCSONYA-FESZTIVÁL</b>					NÉMA-JATEK	PÜNKÖSDIROZSA	UJJONGANI KEZDI!
AZ EGYIK SZÜLŐ, BECÉZVE							
FELESEG, TREFASAN TRAGIKUS VEGI							
MI A KOCSONYAFESTIVÁL JEGES-HAVAS VERSENYEINEK NEVE?	A TÓBÓL A PARTRA LABALO	ERŐD RESZE LEHET	MENET-TÉRTI (JEGY)	ILY IRAT IS VAN! KÉTJEGYŰ BETŰ			
BOLTOSZATOS				MIATT NEPIESÉN TÁSZITVA ELDONT			
ÁRVÍZ-VEDELMI ÉPÍTMÉNY				KÖLYKEDZIK BIBLIAI BARKÁSI!			
BOLTI PORTÉKA FAJTÁJA					RÓMAI 1-ES PARADICSOM		
ÁBÉCNK UTOLSÓ ELŐTTI BETŰJE	A-RÓL PÁRJA OROSZ U-RALKODÓ				TOVÁBBÁ A LÁBAI-HOZ		
KOCKA-BELSŐ!		OCSDÜIK, ESMZEL KABAT-BAN VAN!					BIZTONSÁGI TANÁCS, ROVIDEN
EGYKORI HOSSZ-MÉRTEK				HOBBIKUTYA NEWTON ROVIDEN			
60 PER-CENKÉNT							

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a Kocsonyafesztivál programjait? A fesztivál emlékeit? Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban programok, látványosságok névt rejtejtük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon legkésőbb 2008. február 28-áig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtők között könyveket sorsolunk ki.

## Műemléki beszélgetések

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Észak-magyarországi Irodája és a Herman Ottó Tudományos Közhasznú Egyesület által szervezett Műemléki beszélgetések – a sokszínű örökségvédelemről című sorozatának következő vendége Fehér József,

a sátorlajúhelyi Kazinczy Ferenc Múzeum igazgatója. Téma: a Magyar Nyelv Múzeumáról. Helyszín: Múzeumi kávézó, Herman Ottó Múzeum, Miskolc, Görgey utca 28. Időpont: február 21. (csütörtök) 16 óra. A belépés díjtalan!

## A MEGÚJULÓ BELVÁROS (82.)

### Médiacentrumból Régióház

1981 után 2006-ban került sor a Széchenyi utca 107. számú négyszintes épület belső átalakítására, s a Főutca Plaza Projektben megfogalmazott homlokzatfelújításra, új portálkialakításra. Az épület 100%-ban önkormányzati tulajdon. A MIK Zrt. megbízásából az átalakítás terveit Puskás Péter vezető tervező irányításával a MŰÉPÍTÉSZ Kft. végezte el.

■ DOBROSSY ISTVÁN

A földszint + kétemeletes, (később tetőtér-beépítést kapott) eklektikus épületet 1912-ben adták át. Tipikus belvárosi, belső udvaros, függőfolyosós, bérlakásokat tartalmazó létesítmény. (Ugyanilyen céllal épült az ún. Tulipán-tömb két emeletes sarokháza, az ún. Singerpalota, amelyet 1910-ben adtak át.) A XX. század elején a Széchenyi utca alsó szakaszán épülő bérházak mindegyikét a nagymagasságú földszinti terek, reprezentatív – időnként hivalkodónak tűnő – homlokzati kiképzés, s a banki vagy kereskedelmi funkció jellemezte.

A kétemeletes épület nyolc év tized után lényegesen megváltozott. A földszinti portált és udvart átalakították, beépítették. A háromkarú lépcső orsótérbe lifet helyeztek, amely összefüggésben volt a lakások átalakításával. A tetőtér utcai frontját beépítették, s azon olyan tetőablakokat helyeztek el, amelyek idegenek a homlokzat eredeti kiképzésétől. A földszinten volt önkiszolgáló étterem, majd



könyvesbolt, az első emeleten a lakások mellett médiaközpont.

A 2006. évi, az épületet a pincétől a harmadik emeletig érintő átalakítás a NORDA Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség szükségleteinek és igényeinek megfelelően történt. A földszinten információs és portaszolgálatot, üzlethelyiségeket (Génius Könyvárúháza és Csillag divatszakküzet) alakítottak ki, az első emeleten rendezvénytermek, tárgyalók vannak, a második és a harmadik emelet az irodáknak, a regionális feladatokat ellátó szervezeti egységeknek ad helyet. A Bazar tömb egészének megújulása szempontjából fontos, hogy a Kamara épületével határos északi épület-homlokzatot és telket egy távlati koncepciónak megfelelően alakították ki, újították fel.

Az épület homlokzati jellemzői, díszjelei, ékei nem változtak, csak színesebbé és portál-alakítása „hasonult” a főutca színezési képéhez és épü-

## Határon átnyúló együttműködés

# EGYÜTT A KÖRNYEZETTUDATOS NEVELÉSÉRT

Szlovák–magyar közös, kooperációs projekt keretében szeretné erősíteni a kassai és miskolci állatkert a régióban a természettudatos nevelést, a hatékony környezetvédelmet.

■ SZEPESI S.

Pilz Olivér, a Miskolci Állatkert és Kultúrpark igazgatója elmondta: Kassa Miskolc testvérvárosa, hagyományosan jó a kapcsolat a két állatkert között: 2006-ban kötöttek együttműködési megállapodást – e szerint külön-külön, de közös projekt megvalósítására nyújtottak be pályázatot a határ menti régiók turisztikai fejlesztését szolgáló uniós alaphoz. A szlovák pályázat lett sikeres, a megállapodás értelmében azonban az elnyert összeg arányban – a miskolci állatkert PR-, és oktatási projektjei is részesednek. A kitűzött nevelési célokat főként az alapiskolákban szeretnék megvalósítani, a kijelölt intézményekbe háromnyelvű ismeretterjesztő-anyagokat juttatnak el a két állatkert életéből, DVD kísérőfilmekkel kiegészítve, ezek most készülnek.

A kassai állatkertet évente 130 000 személy látogatja meg, a projekt bevezetése után 200-300 ezer látogatóval számolnak. A Kassa–Kavecany állatkert főleg az euro-ázsiai faunára orientálódik a maga 288 hektáryi területén, amely az öt kontinensről származó 900 állatával és 155 állatfajával a legnagyobb Közép-Európában. A



A közelmúltban született rackabarány gondozójával.

miskolci állatkert ugyancsak komoly eredményekre számít, bár – mint Pilz Olivér fogalmazott – a projekt már akkor eléri a célját, ha az ediginél sokkal komolyabb mértékben sikerül ráirányítani a gyermekek és felnőttek figyelmét a természet szépségeire, az élővilág fontosságára.

Pilz Olivér arról is szólt, hogy akik mostanában látogatnak ki a Miskolci Állatkert és Kultúrparkba, már megcsodálhatják a tavaszi „gyermekáldást”: újszülött rackabarányokat és kecskegidákat láthatnak az állatkert tanyaházában. Február 14-én (Valentin napján) várták az állatok „pótszüleit” a III. Örökbefogadók Napja nevű rendezvényre. A hagyományossá vált programra mindig az elmúlt év örökbefogadóit hívja meg az áll-

latkert, tájékoztatást kapnak az elmúlt időszak eseményeiről, a jövő terveiről egy már szokásossá vált teázás mellett. Ezután a pótszüleők – külön a gyerekek és a felnőttek – egy csoportos sétán találkozhattak védenecikkel és társaikkal.

Az igazgató elmondta még, hogy 2008 a kétállatú éve a világ állatkertjeiben. A kezdeményezéshez a Miskolci Állatkert és Kultúrpark is csatlakozott. Elsősorban a nálunk honos fajtákat szeretnék bemutatni, megismertetni a látogatókkal, a tapasztalatok szerint ugyanis a közönség vajmi keveset tud a rejtett életmódú, csöpp kis lényekről. A tavaszi ébredésig és a valóságos találkozásokig az állatkert erdei mini-fotókiállítás segít eligazodni a hazai kétállatú fajok színes világában. Béka-, göté- és szalamandra-fotók várják az érdeklődőket az állatkerti látogatói út mentén.

## NYUGDÍJAS-FARSANG

Nyugdíjasfarsang lesz február 22-én 16 órától a Vasgyári Községi Házban (Vasgyári út 24. sz., a 2-es villamos végállomásánál). Mókás jelmezeselek, élőzene, meleg vacsora, családi hangulat. Szeretettel várja Önt a Miskolci Vasas Nyugdíjas Klub! Belépő: 300 Ft.

## Valentin-bál

Az Avas Nyugdíjas Egyesület Valentin-bált rendez február 16-án (szombaton) 17 órától a selyemréti Petőfi Sándor Kollégiumban. Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség! Belépni csak határtalan jókedvvel szabad és azt kötelező megőrizni a bál végéig.

## HARANG-HÍREK

A Miskolci Egyetem főépületének 4. emeletén, a XXVII. előadóban (üvegterem) tart biblikus előadást az ökumenikus egyetemi lelkesítés szervezésében dr. Székely János esztergom-budapesti segédpüspök A szenvedés misztériuma, Jákob története és a mi életünk címmel február 20-án, szerdán, 19 órai kezdettel.

A Mindszenti templomban 21-én, csütörtökön nagyböjti lelki gyakorlat kezdődik az este fél 7 órai szentmisén. Ekkor kerül sor a családi bibliai megáldására, illetve vásárlásra is lesz lehetőség. A másnap esti szentmisén Kocsis Imre biblikus professzor mond szentbeszédet. Szombaton lelki nap lesz három korosztály számára 9–17 óra között.

## Moziműsor

**Kossuth-terem:** február 21–27. között 16.30, 18.30, 20.30 órák 9 és 1/2 randi, magyar romantikus vígjáték, február 22-én 16.30, 18.30, 21 órák, 18.30-kor közönségtalálkozó a film alkotóival.

**Hevesy Iván-terem:** február 21–22. között, 21 órák, február 24–27 között 19, 21 órák, 4 hónap, 3 hét, 2 nap, román filmdráma, február 21-én, 17 órák Válogatás a 39. Magyar Filmszemle Alkotásaiából: A londoni férfi, francia–német–magyar–angol filmdráma, február 22-én, 17, 19 órák Válogatás a 39. Magyar Filmszemle játékműveiből, február 23-án, 17, 19, 21 órák Válogatás a 39. Magyar Filmszemle alkotásaiából: Rövidfilmek – kísérleti és dokumentumfilmek.

**Művészetek Háza, Béke-terem:** február 21–27. között 16, 18 órák, A nemzet aranya – Titkok könyve, amerikai kalandfilm, 20 órák A londoni férfi, francia–német–magyar–angol filmdráma.

**Művészetek Háza, Uránia-terem:** február 21-én 15.30, 17.45 órák, Hasutasok, magyar vígjáték, február 21–27. között 20 órák A királyság, amerikai filmdráma, február 22–27. között, 15.30, 17.45 órák A londoni férfi, francia–német–magyar–angol filmdráma.



2008. február 18–2008. február 24.

## Február 18., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Színházi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, várospolitikai magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Környezetvédelmi magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Gyilkosság a paradicsomban 1, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

## Február 19., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Helyszín, bűnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, várospolitikai magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 DVTK – Sopron labdarúgó-mérkőzés 21.00 A gyermekrablás, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

## Február 20., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 A Kontroll (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, várospolitikai magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Iránytű, gazdasági magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Gyilkosok nyomában, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

## Február 21., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 KÁBEL-világ (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, várospolitikai magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Zenemalom, komolyzenei magazin a Miskolci Szimfonikusokkal 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55 Izeltő, főzőcske magazin (Hálózat TV) 21.00 Az igazság megszállottja 2, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

## Február 22., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Őko-házak (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, várospolitikai magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55 Izeltő, főzőcske magazin (Hálózat TV) 21.00 Ősamazonok, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

## Február 23., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képzőművészet 17.00 Recept (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 21.55 Izeltő, főzőcske műsor (Hálózat TV) 22.00 A düh utcája, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

## Február 24., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képzőművészet 15.00 Salakmótor BEK-döntő (ism.) 17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.30 Kilitó (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Barbár, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

MA DÉLUTÁN LIGAKUPÁVAL KEZD A DVTK BORSODI

## Vágó Attila: Nyerni akarunk!

Az előkészületek befejeződtek, szombaton már tétmérkőzésen szerepel a DVTK Borsodi együttese. A piros-fehérek hazai környezetben 14 órától Ligakupa-mérkőzést vívnak az Újpesttel. Egy hét múlva aztán kezdődik a bajnoki pontvadászat!

■ **DOROS L.**

Érdekes egy rövid statisztikát készíteni a felkészülésről! A piros-fehérek 10 előkészületi találkozót játszottak, hatot megnyertek, három döntetlennel ért véget, egy esetben szenvedtek vereséget. Huszonhat gólt szereztek, tíz labdarúgó volt eredményes. A legtöbb esetben Cardozo és Simon, ők 6-6 találatot jegyeztek. Az új fiúk közül Kamber és Honma keltett jó benyomást, egyformán 4-4 gólt értek el.



A képzeletbeli színpadon szombaton húzzák fel tehát a függőnyt.

Vajon milyen érzésekkel várja a nyitányt Vágó Attila, a diósgyőriek vezetőedzője?

– Felkészülésünk jól sikerült, amit terveztünk, azt el is tudtuk végezni. Szerencsére sérülések sem hátráltatták a munkánkat. A kitűzött célok az edzéseken és a felkészülési mérkőzéseken egyaránt teljesítettük. Az első időszakban a fizikális felkészítésen volt a hangsúly, aztán a csapatépítés és a taktikai elemek gyakorlása következett.

– Diósgyőrben óriási volt a mozgás, hiszen másfél csapatra való játékos távozott! Érkeztek is természetesen, milyen benyomásokat szerzett az újakról?

– Meggyőződés, hogy kifejezetten jól erősítettünk. Ezt alátámasztom azzal, hogy minden

posztra legalább két, azonos képességű játékosunk van. Azt most ne kérdezze tőlem, hogy ez mire lesz elegendő, hiszen ez csak a pályán, a mérkőzéseken derül majd ki! Az tény, hogy csaknem 20 labdarúgó távozott, pillanatnyilag tizenegy új játékosunk van. A hét közepén érkezett még két afrikai játékos, szemre

vételezzük őket, utána döntünk, hogy szerződést kínálunk-e nekik? Az őszi kezdőből csak négyen maradtak, éppen ezért új csapatot kell kialakítani. Tudjuk, hogy ez nem megy egyik napról a másikra.

– Szombaton az Újpest lesz az ellenfél! Mit vár csapatától?

– A tavaszi idény kezdete előtti főpróbának tekintem a mérkőzést. Becsületes helytállást várok, megítélésem szerint a találkozó háromesélyes. Természetesen nyemi szeretnénk! Sok nézőre számítok, hiszen Miskolcon már mindenki ki van éhezve a focira. Nem vitás, pikáns összecsapás lesz!

## KOCSONYA ÁSZ II. NŐI TENISZTORNA

Helyszín: Miskolc, Szent Ferenc Kórház Tenisz Klub (Miskolc, Csabai kapu 42.) Bejárat a kórház mentőbejárata mellett, a Ferenczi Egészségügyi Szakközépiskola közötti bejárati kapun). A verseny ideje: 2008. február 23. (szombat), 13 óra.

A verseny célja: a Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál keretén belül lehetőséget biztosítani a teniszhez vágyó hölgyek részére a kikapcsolódásra és a mindennapos feladatoktól való elszakadásra, eszmecserére, társas kapcsolat bővítésére, egymás tenisz iránti kapcsolatának megismerésére.

Nevezési díj résztvevőnként: 1500 Ft/verseny.

A verseny tervezett lebonyolítása: a résztvevők számától függően csoportokba sorsolás, csoportokon belül körmérkőzés, majd a csoportok győztesei és helyezettei közül (középdöntőbe) vagy döntőbe jutva a verseny győztesének, bajnokának megtalálása.

A végleges lebonyolítás rendjéről a helyszínen a nevezők számától függően a megnyitó utáni sorsoláson adnak végleges tájékoztatást.

A verseny jellege: amatőr meghívásos és nyílt verseny, minden érdeklődő számára lehetőséget kínálva.

Díjazás: a torna I–IV. helyezettei részesül díjazásban.

A nevezők a nevezési díj befizetésével egy időben a fesztivál jelképét, szimbólumát, a Fesztiválbékát kapják ajándékba.

A versenyre nevezés határideje: 2008. február 20.

A verseny programja: 2008. február 23. (szombat) 13:15 óra: a verseny hivatalos megnyitója. 13:25–15 óra: sorsolás, lebonyolítási rend ismertetése, nevezési

### APRÓHIRDETÉS

Svájci egészségügyi eszközök bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk irodai és hostess jellegű munka végzésére. Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.

Kereskedelmi cég kérdőívező, adátfeldolgozó, értékesítő munkatársakat keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.: 20/529-8590.

Értékesítő munkatársakat keresünk minden korosztályból. Jó munkáért kiemelkedő díjazás! Tel.: 06-30/906-7825.

Értékesítői munka, rugalmas elfoglaltság, vonzó díjazás. Minden korosztálynak! Tel.: 06-20/959-0820.

díjak befizetése. 15 óra: technikai megnyitó, verseny kezdete. 15–20 óra: mérkőzések a sorsolásnak megfelelően.

Eredményhirdetés: 2008. február 24. (vasárnap), 15:45 órától a Szinva teraszon a fesztiválzáró ünnepség keretében.

Jelentkezni a Szent Ferenc Kórház Tenisz Klubnál lehet: 46/786-715-ös telefonon, illetve a Szent Ferenc Tenisz Klub e-mail címén: szentferencorhaz.teniszklub@chello.hu

## Maradnak a pályák

Eldölt, hogy a 16. Bükk Hegyi Maraton elnevezésű nemzetközi futóversenyre ebben az évben június 21-én kerül sor. A Miskolci Marathon Club a tavaly „bemutatkozott” új pályákat és távokat tűzi az idei viadal műsorára. Kisgyörgy Ádám főrendező érdeklődésünkre elmondta, hogy ezúttal is várják a futás amatőr és profi képviselőit. A 42,8, a 26,8, és a 11,3 kilométer mellett az idén is lesz újdonság. Nem is egy, hanem kettő!

Az új, 5 kilométeres pályát egyéniben ugyanúgy lehet teljesíteni, mint a 3 x 5 kilométeres váltó tagjaként. Érdeklőség, hogy a leghosszabb táv tavalyi győztese, az etióp Erko Ashewafi idén nyáron szeretné megvédeni elsőségét a Bükkben. További információt az érdeklődők a (46) 371-881-es telefonon kérhetnek, de a kisgyorgy.adam@t-online.hu, valamint a steveszucs@gmail.com e-mail címeken, valamint a www.hegyimaron.hu honlapon is lehet begyűjteni.

## JÉGVIRÁG KUPA

A Miskolci Jégvirág Korcsolya Klub hagyományainak megfelelően február 21–23. között rendezik a Miskolci Városi Szabadidőközpont Jégcsarnokában a 9. „Jégvirág” Kupa Nemzetközi Szinkronkorcsolya Versenyt. A rendezés a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség (ISU) és a Magyar Korcsolyázó Szövetség (MOKSZ) felügyeletével és segítségével folyik, s az ISU versenynaptárában is szerepel. Nagy sikerként értékelik, hogy a hazai csapatokon kívül öt nemzet, belorusz, cseh, horvát, német és orosz csapatok is résztvevői lesznek a rendezvénynek, négy csapat juvenile, hét novice, öt junior és négy senior kategóriában.

A verseny rövid programja az alábbi:

Február 21.: a csapatok érkezése, akkreditáció, szabad edzések. Február 22., 16 óra: megnyitó ünnepség. 16.30–20 óra: versenyprogramok, juvenile szabadprogram, junior kötelező program, senior kötelező program, juvenile díjkiosztó. Február 23., 16–20.30 óra: versenyprogramok, novice sza-

badprogram, junior szabadprogram, senior szabadprogram. Díjkiosztó novice, junior, senior kategóriákban.

Simply Clever

Az új Skoda Fabia Combi

**Befér hátra az egész család, nem csak darabolva...**

**Az Új Fabia Combi február 23-24-i nyílt hétvégén érkezik!**

SuperB 4.990.000.- től és a Fabia akár 1millió Ft használtautó beszámítással is.

MaxXauto - Az autó MaxXimalista!  
Miskolc, a 26-os kivezető úton a Shell kút mellett.  
Tel: 46/502-542 [www.maxxautomiskolc.hu](http://www.maxxautomiskolc.hu)

Világ bajnokság, Világkupa

## KARATÉS NAGYÜZEM MISKOLCON

Tíz éven keresztül évről évre hatalmas érdeklődést keltett a Miskolcon megrendezett karaté Mikulás-kupa. 2001-ben azonban vége szakadt a remek sorozatnak, ám a korábbi házigazdák csapata ismét összeállt és a jelek szerint hatalmas fába vágta a fejszétjét.

■ **DOROS L.**

A részletekről a közeli napokban sajtótájékoztatót számoltak be a rendezők. Megtudtuk, hogy a Magyar Karate Szakszövetség, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Karate Szövetség, valamint a Justitia Fuji-Yama Sport Egyesület közösen rendezi meg a borsodi megyeszékhelyen az első Shito-ryu világ bajnokságot, de a programba illesztették a Miskolc Open Világkupa versenyt, valamint az országos bajnokság küzdelmeit is. Dr. Mészáros János, a szervező bizottság elnöke előjáróban jogos büszkeséggel mutatta be a Toldi utca 9. szám alatt kialakított vadonatúj karateterminet, amelyhez kondicionáló terem is társul. Hangot adott annak a meggyőződésének, hogy reményeik szerint a létesítményben igazi otthonra találhat Miskolc karateélete. Ezt követően a világversenye előkészületeiről számolt be.

– A siker érdekében ismét együtt dolgozik a régi gárda. Összességében azonban legalább 600-700 ember összehangolt munkájára van szükség a zavartalan rendezéshez. Április 18–20-a között három versenyt rendezünk meg a kiemelt döntők, természetesen kiegészítő rendezvényekre is sor kerül majd – mondta a Magyar Karate Szakszövetség első embere.

A háromnapos rendezvényre 1500 résztvevő érkezik a világ sok országából. A vetélkedés több televízió képernyőjén jelenik meg, ugyanis a szerződéseket már aláírták. A megújult sportcsarnok nagyszerű otthona lehet a vetélkedésnek, a szervezők biztosak abban, hogy gazdaságosan képesek lebonyolítani a viadalt. Előfordulhat, hogy a Miskolcra érkezők közül lesznek, akik mindhárom versenyen (akár 4-5 számban is!) próbára teszik felkészültségüket, tudásukat, igyekeznek kihasználni a remek versenyzési lehetőséget.

## MAGOSI ANGLIÁBA SZERZŐDÖTT

Fél évvel ezelőtt Magosi Norbert nevéől volt hangos a hazai sportsajtó. Akkor azért kaptak szárnyra a hírnév, mert egy külföldi versenyt akart előnyben részesíteni a hazai országos bajnoki futammal szemben.

Most ismét hallani lehet a miskolci salakmotorosról: aláírt az angol Premier Ligában szereplő Berwick Bandits-hoz. Peter Waite menedzser szerint jó vásárt csináltak, ugyanis Magosi már jó néhány európai helyszínen bizonyított, és néhány esetben szerephez jutott az angol Peterborough együttesében is. A Banditák nem titkolt szándéka egyébként az, hogy a csapatot tapasztalt versenyzők erősítsék. A promóter szerint Magosi könnyen alkalmazkodik majd az angol viszonylatban is meglehetősen nagy számú pályához.

Érdeklődésünkre a miskolci fiú elmondta, hogy a szigetországi város kétezer kilométerre van Miskolctól. Az angolok 42 mérkőzésen számíthatnak rá, ez a rájátszással akár még gyarapodhat is. A klub nyitó bankettjét február 28-án tartják, ahová ő is elmegy, márciusban már rajtol a pontvadászat.



## Szöllősiék külföldön

Mozgalmas napok várnak a Szöllősi-estevére, akik nem túl régen tértek haza az ifjúsági, illetve junior sílövő-világ bajnokságról. A Miskolci Honvéd sportolói pénteken utaztak el Ausztriába, ahol az országos sífutó bajnokságot rendezik meg a magyar szövetség. Sajnos, hazánkban erre nem tudnak sort keríteni, ugyanis nem megfelelőek a pályaviszonyok. Szöllősi István edző el-

mondta, hogy szombaton és vasárnap vetélkednek a résztvevők, Kitti és Bence egyaránt érmet szerezhet. Először esti sprintversenyt bonyolítanak le, a folytatásban a középtávú ob futamain csatázhatnak a rajthoz állók. A viadalt követően sem jut idő a pihenésre, hiszen hétfőn Kitti már utazik is a szlovákiai Nové Mestoba, ahol az idei junior sílövő Európa-bajnokságra kerül sor.

**MEGNYITOTTUNK!**  
Vissza a világhírességgel!

Hamisítatlan LAS VEGAS-i hangulattal, 8 játékhelyes Monaco Roulettével és Jackpot rendszerbe kötött I. kategóriás casino típusú pénzyerőautomatákkal várunk a **FUN CITY JÁTEKTEREM**ben!

**BOWLING BÁRUNKBAN**  
izletes koktélok, különlegességek, aromás kávévariációk, 6 pályás bowling, gyerekbowling, és biliárdasztalok pezsdítenek föl!

**Fun City Játéktér & Bowling Bár**  
Szinivapark II. emelet  
Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky u. 2-4. • Tel.: 46/508-554  
Nyitva: v-cs: 10.00-24.00, p-szo: 10.00-01.00

Minden sikernek megvan  
a maga története.



**BOSCH**  
Életre tervezve

### SZOMBATI BOSCH KARRIERNAPOK MÉRNÖKÖKNEK MISKOLCON

„Made by Bosch” – ez a három szó világszínvonalú minőséget jelent. Jelentős nemzetközi háttérrel rendelkező vállalatként nyújtunk karrierlehetőséget, hogy széleskörű tapasztalatokat nyerjen. Miskolcon autóvilágossági alkatrészeket és elektromos kéziszerszámokat gyártó két üzemünk 2008-ban is a dinamikus fejlődés útján halad.

Szeretne betekintést nyerni gyárunk mindennapos munkájába? Szívesen vetne egy pillantást a kulisszák mögé? Érdeklí, hogy milyen álláslehetőségek várják cégünkél?

**Most végre alkalma nyílnhat rá!**

#### Karrier napjainkra

- ▶ gépész, villamosmérnöki és minőségbiztosítási mérnök végzettségű,
- ▶ társalgási szintű német vagy/és angol nyelvtudással rendelkező
- ▶ pályakezdő és szakmai tudással egyaránt rendelkező

érdeklődők jelentkezését várjuk.

**Látogasson el hozzánk!**

Műszaki és személyzeti szakembereink szeretettel fogadják az alábbi időpontban:

- ▶ 2008. február 23-án 9 órától
- ▶ 2008. március 29-én 9 órától

Milyen programokkal várjuk Önöket a helyszínen?

A Karrier nap folyamán lehetősége nyílik egy ▶ átfogó cégismertetőre ▶ gyáregységeink látogatására ▶ kötetlen szakmai beszélgetésre kollégáinkkal termékbemutató keretében ▶ előzetes személyes interjúra.

Amennyiben szeretne részt venni rendezvényünkön, kérjük regisztráljon honlapunkon:

[www.bosch.hu/jobs](http://www.bosch.hu/jobs) (Aktuális rendezvényeink/Miskolc), vagy küldje önéletrajzát a következő e-mail címre „Karrier nap” jelleggel: [mcpalyazat@hu.bosch.com](mailto:mcpalyazat@hu.bosch.com)

További információ: 06/46/518 548

Címünk: Robert Bosch Power Tool Kft., 3526 Miskolc, Repülőtéri út 1.

Az Ön sikertörténete hol kezdődik? Jelentkezzen most!

[www.bosch.hu/jobs](http://www.bosch.hu/jobs)

# FELHÍVÁS ÍZKOCSONYA-VERSENY ZSŰRITAGSÁGÁRA

Hogy milyen az igazán ízletes miskolci kocsonya? Erről idén a szakmai zsűri mellett öt szerencsés miskolci kocsonyaínyenc is dönthet, ha válaszol „ízes” kérdéseinkre. A helyes válaszokat beküldők és a legértékesebb jelentkezők közül sorsolással választják ki az Ízkocsonya-verseny szakmai zsűritagjai mellé a „civil” bírálókat.

A 2008-es Ízkocsonya-versenynek a Miskolci Nemzeti Színház foyer-je ad otthont. A verseny időpontja: 2008. február 23. (szombat), 15 óra

Szeretne Ön versenykocsonyákat kóstolgatni? Ha igen, válaszoljon az alábbi „ízes” kérdésekre:

1. Mióta ismert a „kocsonya” szavunk a halból készült kocsonyával összefüggésben?

2. A „Lati konyha” kifejezés mint szegényes, olcsó vendéglő, mióta ismeretes a magyar nyelvben?

3. Mikor említik először írásos források a tapolcai apátság serfőző műhelyét?

Irodalom: Dobrossy István: Piac, vásár, sokadalom 2002.

Beküldési határidő: 2008. február 20.

Az alábbi e-mail címre várják a helyes megfejtéseket: [tobmintlegenda@gmail.com](mailto:tobmintlegenda@gmail.com)

Tárgy: „Ízkocsonya-verseny zsűri”

**Borban az igazság...**  
...mindent a borról

**A Miskolc Televízió magazinja**  
**miTV csütörtök este 19.30-kor**

**Way of Life!**

**Felezett 3 évig**  
3 törlesztőrészlet

SX4 15 513 Ft<sup>net</sup>  
Swift 13 991 Ft<sup>net</sup>  
Ignis 13 341 Ft<sup>net</sup>

Sokba kerülhet önnek, ha kihagyja a Suzuki Diósgyőr ajánlatát!

**Suzuki Diósgyőr márkakereskedés**  
Miskolc, Lorántffy 53.  
Nyitva tartás: h-p 7.30-17.00-ig, sz 8.00-12.00-ig  
Tel.: 46/339-907 (szalon), 46/401-417 (szerviz)  
E-mail: [d.suzuki@suzuki-diosgyor.com](mailto:d.suzuki@suzuki-diosgyor.com)  
<http://suzuki-diosgyor.com>

## 10 ÉVESEK LETTÜNK!

### AKCIÓS AJÁNLATAINK!

**SPANYOLORSZÁGI NYARALÁS** a Costa Braván 11 nap/8 éj június 06–16. Miskolcra autóbusszal, félpanzióval 65 900 Ft/fő helyett **49 900 Ft/fő**

**OLASZ KIS KÖRÚT** (Firenze, Róma, Nápoly) március 14–21. 8 nap/5 éj, Miskolcra autóbusszal, félpanzióval **79 900 Ft/fő**

[www.vilaglato.utazasi.roda.hu](http://www.vilaglato.utazasi.roda.hu)

**VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA**  
3530 MISKOLC, SZEMERE ÚT 2, TEL.: 46/412-142

## APRÓHIRDETÉS

Eladó alkalmi áron egy 74 négyzetméteres, teljesen felújított 3 szobás lakás Miskolcon a Vörösmarty utca 3. szám 9. emeletén. Tel.: 06-30/279-2982 vagy 06-30/278-7246.

Balatonon közvetlen vízparti nyaraló folyamatosan kiadó Szárszón 4-6 személynek. Nagy udvar, saját stég, két szoba, berendezett konyha. Érd. szantoi@chello.hu, tel.: 06-30/943-9577.

**K&H**

egy karnyújtásnyira Tőled

Miskolc,  
Szentgyörgy u. 19/a  
(06 46) 555 190

új K&H bankfiók nyílt!

K&H fióknyitás betét EBKM=9,00%\*

→ K&H TeleCenter (06 1) 300 0000 → [www.kh.hu](http://www.kh.hu)  
→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

\*Ajánlatunk 2008. február 11. és 2008. június 9. között új bankfiókban, új ügyfélként elhelyezett, egyhónapos futamidejű Fióknyitás – K&H trezor lekötött betétre vonatkozik. A minimum lekötendő betétösszeg 100 ezer forint, EBKM=9,00% a 2008. február 11-én hatályos hirdetmény szerint. A Bank új ügyfélnek azt az ügyfelet tekintti, aki a fióknyitást megelőzően nem szerepelt a Bank ügyfél-törzsadat nyilvántartásában, azaz semmilyen üzleti kapcsolatban/jogviszonyban nem állt a K&H Bankkal. A kiemelt kamatláb csak egy futamidőre szól, a lekötött betét a futamidő lejártát követően automatikusan átvezetésre kerül arra a számlára, amelyről lekötésre került EBKM=0,20%-6,99%, és amely összeg Fióknyitás – K&H trezor lekötött betétben már nem köthető le ismét. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termék, szolgáltatás részletes leírását, kondícióit a vonatkozó szerződés, Általános Szerződési Feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókban és a [www.kh.hu](http://www.kh.hu) internetes oldalon. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja.

## AKCIÓ!

FEBRUÁR 13-TÓL 25-IG ÚJABB NAGYSZABÁSÚ AKCIÓVAL VÁRJUK VALAMENNYI COOP-ÜZLETÜNKBE VÁSÁRLÓINKAT!

RAMA TÉGLA MARGARIN 500 G + VANÍLIAPUDING	269 Ft
Egységár: 538 Ft/kg	
ÁSZ RÜST. FŐTT CSEMEGESZALONNA 1 KG	699 Ft
OLYMPUS CITROMLÉ 5* 1 L	189 Ft
BALATON CLASSIC MILK, MOGYORÓDARABOS, RUMOS 30 G	55 Ft
BABASZAPPAN DUO 2 x 125 G	195 Ft
Egységár: 780 Ft/kg	
BABA TUSFÜRDŐ LANOLINOS 400 ML 2 DB-TÓL	399 Ft/DB
Egységár: 998 Ft/l	
CHERRY QUEEN SZÍVDESSZERT 125 G	549 Ft
Egységár: 4392 Ft/kg	
SILAN BLUE DREAM KONC. 1 L 3 DB-TÓL	333 Ft/DB
CLIN ABLAKTISZÍTÓ, SZÓRÓFEJES + UTT. AJÁNDÉK (2 x 500 ML)	469 Ft/cs.

**KERESSE A HÉT MINDEN NAPJÁN COOP-ÜZLETEINKET!**

Az egy éves születésnapját ünneplő **fm 106,5 MHz** bemutatja **goldfm**

# NAGY VALENTIN ÜNNEP

2008. február 16-án 18 órától

A szerelmesek hagyományos találkozója hatodik alkalommal  
**A MISKOLC VÁROSI SPORTCSARNOKBAN**

HÁZIGAZDA: **KEFIR**

**ÉLŐ V-TECH**

**KONCERT SZAMÓCA IS SZÍNPADON**

**SZTÁRVENDÉGEK:**

**CHARLIE FIESTA MÁRK LOLA GÁSPÁR LÁCI**

Jegyek a Dzsungel és a Maugli Játékboltokban, valamint a Miskolc Városi Sportcsarnokban 2000 Ft-os elővételi áron kaphatók február 12-ig, február 13-tól és a helyszínen 2500 Ft-os áron.

TIFF ONLINE MISKOLCI-FI miNap miTV

## Éves beszámoló

## POLGÁRŐRÖK A KÖZBIZTONSÁGÉRT

Múlt pénteken tartotta éves beszámoló közgyűlését a Bűnmegelőzési Centrum Kh. Polgárőr Egyesület. A gazdasági, szakmai beszámolókkal összefüggésben a polgárvezetők ilyenkor évente értékelik az egyesület, valamint a városban működő más polgárőr-csoportok munkáját is.

■ SZEPESI SÁNDOR

Cseh László, az egyesület elnöke egyebek mellett elmondta: jelenleg 112 taggal működnek, polgárőrök az elmúlt évben összesen 11 268 óra szolgálati időt teljesítettek. Sikeresen vettek részt lopások, betörések, kocsifeltörések megelőzésében, rendőri elfogásokban. Több mint ezer órában biztosítottak rendezvényeket, tízezer órában láttak el önálló, s csaknem nyolcszáz órában a rendőrséggel, illetve a VPOP munkatársaival közös szolgálatot. Közreműködtek eltűnt személyek felkutatásában két esetben, elfogásokban négy esetben, egyéb rendőri, rendvédelmi intézkedéseknél három esetben. Bűncselekmények észlelésével kapcsolatos jelzést 55 esetben adtak 2007-ben a Bűnmegelőzési Centrum Kh. Polgárőr Egyesület tagjai. Cseh László arra is kitért, hogy a Miskolcon működő polgárőr-egyesületek összlétszáma jelenleg 332 fő, s a tavalyi évben együttesen csaknem 48 000 óra szolgálati időt teljesítettek. – A Miskolcon működő polgárőr-egyesületek kiemelkedően



mélyek felkutatásában két esetben, elfogásokban négy esetben, egyéb rendőri, rendvédelmi intézkedéseknél három esetben. Bűncselekmények észlelésével kapcsolatos jelzést 55 esetben adtak 2007-ben a Bűnmegelőzési Centrum Kh. Polgárőr Egyesület tagjai. Cseh László arra is kitért, hogy a Miskolcon működő polgárőr-egyesületek összlétszáma jelenleg 332 fő, s a tavalyi évben együttesen csaknem 48 000 óra szolgálati időt teljesítettek. – A Miskolcon működő polgárőr-egyesületek kiemelkedően

nyelvényeket, tízezer órában láttak el önálló, s csaknem nyolcszáz órában a rendőrséggel, illetve a VPOP munkatársaival közös szolgálatot. Közreműködtek eltűnt személyek felkutatásában két esetben, elfogásokban négy esetben, egyéb rendőri, rendvédelmi intézkedéseknél három esetben. Bűncselekmények észlelésével kapcsolatos jelzést 55 esetben adtak 2007-ben a Bűnmegelőzési Centrum Kh. Polgárőr Egyesület tagjai. Cseh László arra is kitért, hogy a Miskolcon működő polgárőr-egyesületek összlétszáma jelenleg 332 fő, s a tavalyi évben együttesen csaknem 48 000 óra szolgálati időt teljesítettek. – A Miskolcon működő polgárőr-egyesületek kiemelkedően

sikeresen oldották meg a felkérésekre közösen megszervezett szolgálatokat. Hivatalos formaruhában megjelenésük egységes, különösen sok elismerést kaptunk a város nagyrendezvényeinek biztosításáért – mondta még el Cseh László. A Bűnmegelőzési Centrum Kh. Polgárőr Egyesület elnöke, a megyei polgárőr szövetség alelnöke arról is szólt: munkájukra, tevékenységükre nagyon nagy igény van a város lakossága részéről, a polgárőrök pusztja jelenléte is erősíti az emberek biztonságérzetét, s visszatartja a potenciális bűnelkövetőket. Továbbra is hívnak, várnak a sorikba mindenkit, aki személyében is tenni akar családja, környezete biztonságáért.

A közgyűlésen jelen volt Csóra György, a megyei polgárőr szövetség elnöke, Szőke István bűnmegelőzési referens, valamint Nyíró Pál közbiztonsági tanácsnok is, aki Miskolc közbiztonsági, bűnmegelőzési helyzetéről szólv fontos állomásnak nevezte 2004-ben az önkormányzat Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Stratégiájának az elfogadását, amelynek mentén tevékenykedve, a rendőrséggel, szakmai intézményekkel, társadalmi szervezetekkel közösen, évről évre jelentősebb eredményeket sikerül elérni. Nyíró Pál a polgárőrösek munkáját méltatva utalt rá: sok esetben a lakosság részéről is tevékenyebb közreműködésre lenne szükség a közbiztonság érdekében.

## TANULÓ RÉGIÓ

## Pályaválasztásban segített az Omni-bus

A Miskolc Televízió Tanuló régió címmel indított tematikus magazinműsort, melyben a felnőttképzés, az élethosszig tartó tanulás fontosságáról, lehetőségeiről igyekszik tájékoztatni a régióban élőket. A magazin havonta egyszer jelentkezik.

Az ötödik adásban a Regionális Képző Központba látogattak a Miskolci Egyetemen. A munkaerőpiaci igényekre reagáló, korszerű tanulási módszerekkel támogatott képzésekkel, tanfolyamokkal, pályaelemző és -korrekciós, felnőttképzési módszertani tanácsadással várja az érdeklődőket a Miskolci Egyetem Felnőttképzési Regionális Központja.

Fókuszban voltak a felsőoktatási képző intézmények. Az Észak-magyarországi régió akkor lehet sikeres, ha a szakemberek összehangolják a piaci szereplők igényeit és a képzési formákat – vonatkozik ez a felsőfokú oktatásra is. Az egri Eszterházy Károly Főiskola az egyetemi akkreditációs munka közepette sem feledkezik el erről. A Miskolci Egyetem pedig a régió jelentős felsőoktatási intézménye. Az universitas különféle eszközökkel próbálja felmérni azt, hogy milyen szakemberekre lesz szükség a jövőben.

Elkísérte a Tanuló régió stábját az Omni-bus. Aszalón járt az ÉRÁK busza, amelyben a szakemberek ezúttal nyolcadikos diákoknak segítettek a pályaválasztásban. Aszaló egy alig több mint 2000 fős közösség mintegy 20 kilométernyire Miskolctól. Az itteni általános iskola udvarán most egy furcsa szerkezet állt: az Észak-magyarországi Regionális Képző Központ busza. A jármű azért érkezett a településre, hogy fedélzetén az aszalói nyolcadikos diákok az internet és rövid oktatófilmek segítségével olyan szakmákkal ismerkedhessenek meg, amelyek a leginkább érdeklik őket.

Az ÉRÁK buszában a fiúk a kőműves szakmáról néztek meg egy rövid bemutatófilmet, a lányok viszont egy sokkal édesebb munkaterület iránt érdeklődtek. Ők a cukrászmesterségre voltak kíváncsiak. A célja az ÉRÁK buszában: felkészíteni a diákokat a jövőre, és segíteni nekik megtalálni azt a pályát, amelyen a legsikeresebbek lehetnek, vagy amely a legjobban megfelel az igényeiknek és adottságaiknak.

A tesztek pedig segítenek felmérni a gyerekeknek saját képességeiket. A busz használata ingyenes, az iskoláknak, vagy településeknek csupán jelezniük kell az ÉRÁK-nak, hogy szívesen élne ezzel a lehetőséggel.

## Felmérték az ITC-székházat

Felmérték az ITC-székházat a rendőrség regionális parancsnokságának műszaki, gazdasági szakemberei. Az elkészült fényképes dokumentációt a közeljövőben elemzik, ezt követően születik döntés arról, megvásárolják-e az épületet a megyei önkormányzattól.

■ SZEPESI S.

Mint arról beszámoltunk, Cseh László képviselő, a megyei polgárőr-szövetség alelnöke nemrégiben levélben kereste meg a Miskolci Rendőrkapitányság és a B.-A.-Z. Megyei Főkapitányságok vezetőit, valamint dr. Ódor Ferencet, a megyei közgyűlés elnökét. Azt javasolta, hogy a megyei közgyűlés által múlt évben többször eladásra kínált ITC-székházat a rendőrség vásárolja meg, s ide, egy helyre költöztessék át a kapitányságokat. Cseh László szerint ezáltal egyszerűsödne az ügyintézés, s megoldódna végre az áldatlan parkolási helyzet is, amellyel kapcsolatban mind ő, mind képviselőtársai igen sok lakossági visszajelzést kapnak. A megyei főkapitányság épülete – amellett, hogy nagyon sok miskolciban máig rossz emlékeket ébreszt az 1956-os sortűz miatt – messze van a városközponttól, olyan területen, ahol egyáltalán nem lehetséges a parkolás. Ugyanez a városi kapitányság környékén is jelentős nehézségekbe ütközik, az ITC-székház ugyanakkor a város

frekvenciát, jól megközelíthető pontján fekszik, s a tér alá az átépítés során parkolóházat lehet építeni. A képviselő szerint az átköltözés által a rendőrség megnövekedett, régiós feladatainak az ellátása is méltóbb, színvonalasabb, reprezentatívabb körülmények közé kerülne.

A rendőrség műszaki és gazdasági szakértői február 13-án felmérték az épületet, s fényképes dokumentációkat készítettek róla. Mint megtudtuk, a két jelenlegi rendőrségi épület összterülete 12 000 négyzetméter körül van, a ITC-székház pedig ennél 3000 négyzetméterrel kevesebb, így esetleges megvásárlása esetén jelentős átalakításokra lesz szükség. További gond, hogy az épület kihasználtsága jelenleg körülbelül 96 százalékos, így ha a székházat eladják, és más funkciót kap, a megyei közgyűlésnek módosítania kell a bérleti szerződéseket. Cseh László lapunknak úgy nyilatkozott, a rendőrség szakértői szerint kedvező döntés esetén is igen hosszadalmas, körülbelül másfél éves folyamat lesz az adásvétel és a költözés lebonyolítása.

## Tárlatvezetések a fotókiállításon

A (M)érték – Világhírű magyar fotográfusok című kiállítás látogatóinak segítségére lehetnek azok a hétvégi szakmai tárlatvezetések, melyekre neves miskolci fotósokat nyertek meg a Miskolci Galériában. Á. Tóth József, Bócsi Krisztián, Fejér Ernő és Kiss István tartanak majd szubjektív tárlatvezetést, ahol inkább a technikáról, a fotográfálásról, látásmódokról, személyes élményekről beszélnek majd.

A tárlatvezetések szombati napokon 10 órakor kezdődnek az alábbi időpontokban: február 16., február 23.: Á. Tóth József és Kiss István közös tárlatvezetése, március 1.: Fejér Ernő tárlatvezetése, március 29.: Bócsi Krisztián tárlatvezetése.

## NYUGDÍJAS-TAGGYŰLÉS

Az új esztendőben is megtartotta szokásos évi rendes közgyűlését a Városi Közlekedési Nyugdíjas Egyesület, amely több mint negyedszázada fogja össze a nyugdí-

lományba vonult közlekedési dolgozókat. A tagokat Lutián Endre elnökségi tag köszöntötte, majd elfogadták a négy pontból álló napirendet. Ezek után Stogicza Zoltánné egyesületi elnök ismertette az elnökség 2007. évről szóló összefoglalóját és tájékoztatta a tagságot az ez évi tervezett programról, költségvetésről. Negyedik napirendként az ellenőrző bizottság elnöke beszámolt a múlt esztendő pénzügyi, gazdálkodási tevékenységének vizsgálatáról. Az elhangzott beszámolókat, terveket külön-külön nyílt szavazás követte, majd a múlt évben eredményes tagtársakat köszöntötték, végül kötetlen beszélgetés következett alkonyatig.

## Levélrészlet

## Köszönet a meglepetésért!

Már több éve járunk a Vaszgyári Közösségi Házba. 2008. február 12-én nagy meglepetés érte a Miskolci Mozgássérültek Senior klubját, ugyanis akadálymentesítették a Közösségi Ház bejáratát. Ezúton szeretnénk megköszönni az Ady Endre Kulturális és Szabadidőközpont igazgatójának és a Vaszgyári Közösségi Ház gondnoknőjének.

Köszönettel:

Miskolci Mozgássérült Senior Klub vezetősége és tagsága

## Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

**Laguna** Fűrdőszoba

KIFUTÓ SPANYOL BURKOLATOK  
Csempé 1600 Ft/m<sup>2</sup>, padlólap 1800 Ft/m<sup>2</sup>

Akryl kád 150 x 70	20 630 Ft
160 x 75	21 740 Ft
170 x 75	23 330 Ft
Flexibilis ragasztó	1990 Ft/25 kg
Alapragasztó	967 Ft/25 kg

Készleten lévő kabinok 15% engedménnyel!

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás! Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció február 29. napjáig érvényes!

www.laguna.segitek.hu  
Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.  
Tel.: 46/508-511 Fax: 46/508-552.  
Nyitva: h-p 8-17, szo. 8-13 óráig.  
weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

## Gasztrosarok

## CINKEFŐZŐ FESZTIVÁL SZATMÁRCSEKÉN

Különleges és rendhagyó módon kerül megrendezésre a X. Jubileumi Nemzetközi Cinkefőző Fesztivál és Népi Ételek Bemutatója február 23-án (szombat) és február 24-én (vasárnap) Szatmárcsekén.

Különleges, mert az Észak-alföldi régió kiemelt gasztronómiai rendezvénye. A rendezvény az „Észak-alföldi Régió Ajánlásával” megtisztelő címet viseli. Jubileumi, hiszen már 10. alkalommal kerül megrendezésre 1999 óta. Délelőtt 10 órától Ludas Matyi által őrzött libaudvarban „különleges” libafogó verseny is lesz a versenyző települések részvételével. A megfogott libák tepertőjével, májával készülnek a puliszkák.

A szervezők szeretnék elkészíteni a világ leghosszabb puliszkáját – cél a 100 méteres rekordhatár megdöntése. Elejétől a végéig 50 méter, a végétől az elejéig 50 méter, összesen 100 méter.

Olyan különlegességeket is kínálnak még, mint cinkepuliszka, málékásás töltött káposzta, csikós spóron sült pezsgős pogácsa, lapcsánka, túróspászka, kötött tésztalevés, szilvásétel – amik csak ezen a vidéken találhatók és csak



a szatmári emberek meleg vendégszeretetének a tálalásával az igazi.

A rendezvényen hús település főz kötelezően „cinkét” és tetszés szerint egy menüt, aminek receptjét még nagymamánk konyhájából örökölték. A kilátogató vendégek tetszés szerint kóstol-

hatják a finomabbnál finomabb szatmári ételeket. A szombati napot a Művelődési Házban tartandó fergeteges puliszkabál zárja élő zenével, ahol megválasztják a Puliszka és Cinke szepét. A vasárnap hagyományos falusi disznóvágással tetézi az előző napi jó hangulatot.

Szeretettel hívjuk és várjuk Önt és kedves partnerét  
2008. február 23-24. -én (szombat-vasárnap) a

X. JUBILEUMI NEMZETKÖZI CINKEFŐZŐ FESZTIVÁL ÉS NÉPI ÉTELEK BEMUTATÓJÁRA.

Helyszín: Szatmárcseke, Kőlcsey Ferenc Általános Iskola udvara.

Megkísérleljük elkészíteni a világ leghosszabb puliszkáját, cél a 100 méteres határ átlépése. Többféle tájlevegű ételt is találunk (pl. kötött tészta leves, málékásás töltött káposzta, pezsgős pogácsa), melyekhez kedvcsinálónak hamisítatlan szatmári szilvapálinkát kínálunk.

**BOR NÍVÓ BOR- ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET**

„MI IS NYITUNK”

BORBEMUTATÓK A KOCSONYÁHOZ KAPCSOLÓDÓAN  
A KOCSONYAFESZTIVÁL IDEJE ALATT HOSSZÍTOTT NYITVATARTÁSSAL VÁRJUK ÖNÖKET  
PÉNTEKEN ÉS SZOMBATON: 9:30-21:00, VASÁRNAP: 10:00-14:00  
www.miskolctour.hu A projekt a Miskolci Önkormányzat Idegenforgalmi Alapjának támogatásával valósult meg.

3525 MISKOLC SZÉCHENYI U. 27 - 46/788-621 - BORNIVO@BORNIVO.HU - WWW.BORNIVO.HU